Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

“/ <t o) ()] o o o o o o [e6) [e o] Al o o
o_ﬂ_ Te) [e6) N~ (@) o o o o o ([«) (o] Y] (o] Y]
@ < > ® © B0 S S |3 = 2 S « ©
.. = ™ o) (V) (ep) — — o Al Al N~ — — [eN] o)
i n0 [N =) — < | — |» Is) ™ | ™ < ™ ™ © S
o x_o © [Ye} ~ [SNI [N — N~ © 4 © —
oJ < N
N
E=]
o (ap) < o o o o o (e] — — o — o
© — ™ [ o o o [e)]
()] (o)) — — [ Y] (V] —
G © G = o S o ~
[0} <t ()] — (85} — N (<o)
mz | & & ©
RS
<t OO Al © M~ — 1 O O O ™M ©O© © M o o () o o o o o o o o D ©O© M D O Q O Al © — Al = DD N~ Al ()
— O O < M~ o O O O — 1N O M — () o o o o o o o o o o ~ IO Al ™ v <t <t © (o)) [T RNty O ™M W0 <t
YOO~ S| I OO lnomonn|n v S H S S S|S0 S|AdANS®d RN YOl T N DO N WS
DO T M W0 < ™M O M O ~ W10 10 — O (ep) — — o — o o o [N} Al Al O OO O D Al © (0)) DD O O o [>T S O O A [a\]
K0 © © — — 0 <t — U0 < O < M o <t — ™D ™ (e} — N~ ™ (e} ™ 0 ©O© ©O© O O [N~ ~ © O O Al © © O < — N~
3l S omwolgo © ®o|o a © — —
<
(=
e =< e W= e W= H= H =< H= W= =
Pl
o “
= r = i
o X0 B -z
ok Y RM 0
ohy . = =
Ed 0 1 ) rir
0 or a 30 _ = o
= 0 o0 Uo _ o a0
! 30 i o - - = it
=] H = ) ol U R = al ~
< 0 c al K-+ A Ok ~ Ho
o — = = 0
% o = 40 oF Ho A :ﬂ 70 0
o e = R0 IS = o piy| il
- ol il . 0 ok K m B B
= © —_ e R < 30 = =2 = 3
& @ & K PN ERU 1k o i) T o 5!
5 A0 L ° k(3 [m 0 & 5 % | @ d) aK G 20 o o l
L . L = K oY oF Mo RO | = S Rr ol = i
ol & - o} OF | OF |7 W R 0H 31 o S W | K T no o H 0 o o) IS
5 Oz il A0 3| 3|0k 0 5|3 R 3 wor m) R R
S Y| R = w|al|< O O m O O|a | Ow oll kK O ~ O o al
T R 2 = ~lz | 8 8l | = | o 5
1 &0 KO &) K
U ﬂo wo p uH_. 5 RO mw Hm = = % ° -
oo K 30 Ho
& & 3D Ho
S Dk RO T Ho




o o o o o o o o
[Ye) Qal o (o)) (o)) [Te)
© «@ <« @ @ [~
Ao 3 = = & & |8
Klo o
E
=)
o o o o o o o o o o
D o0} Yo o o o L N~ [eV]
— [a\] [ee] o o o [ee] [Ye) M~
N, S I o 6 | @ o
LH 3 2 o RS
L4
RS
O < o O I © O O O O O O O Al © o O O o o O O o o o o o o () o o () o o (e») o (e} o o (&) o o o o
Al — < WO MO T A IO O O X O W0 O O Al o O O Al <t o o o o o <t [aN] [aN) < (@) o — O [e@] [eN] (V] N~ o o [eV) o
C =[N N CO® YTHANY NGB ORE ©&OYIN[IS|© S &S| N|8 e I I TN N o S S N S
— N M — Al 00O AN © OO OO ;Y O O N n T O o) 0w < O < [<o] (ep] o o (ep] [e6] (o)) 0] — [ [<o] o0} o (aN] [aV] [ep] [aV) o — D [<o]
aor
<
=
H < W< H =< H =< H =< H =< W<
ol
or 9
X0 o
o] o = o =
. R Wom R &
ol - 0 = T oW =
= - —~ RO 70 I o =
I v w H s 7 O 2 o
= R s - = & <
= = 7 xr E] 0 ol I 20 K
=] 24 K0 - H 5 -
0 - Y - pdl 50 H
= — OF IS) - O Kir i -
= or H = - OFr ol R0 5 3 ] )
= K R = K o E K 3 o - e 30
ol iy 0 H = Ko i H0 B - 0H
F 3 s b 30 o Ar 3 . 8 o o R0
Y = 3 o = 0 | Mo 5 = W e 0 g i 1l
. i e W R L m | R S0 QW W % =
- R0 =4 [=4 — | M wl|S R = o i = al
Rl A A 3 m) A | A = A
RO ol o ol ~ O|ao|a O O O O O O al
. [aN] [aN] — [aN] N~ [aN] ™D




(=] — — — < o o <t <+ o o o o o o [eN]
<t ™ ™ ™ o o o o o o o o o O
A ® o ® Sl1s|S <4 S |S S |S S |s ©
20 «l — — — © | o |v NN o | v o |lo <
n 2 = = 3 & | & S S |3
Kl i il
E| N < |<
D
o <o) © <o) < o o < < o o o o <t
© < < <t (e)) o o (@) (@)) o o o o —
Yo} < < < ™ o o (ep] ™ o o o o D
~ < < < o | v |wv © | o ol s} o |o <
HE - 3 % 5 R~ |~ © | R |IR @
il ~ S
RS
o o o M~ — N O N~ — N~ N~ <t — NN O MO O M o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [eN] —
[aV] o o M~ A O © M~ A O © N~ <t AN OO ()] o o o o [0))] ()] [0)) o o o o o o o o o o o o 0 — <t
N Q QN @ NI O N O AN T O NM o0 90 QMo 0lo oo olo o olo oo o oo oA
(ep] o o n — < 0 — < D [Tp] N — OO Al A<~ o o o o) Y] [e0] o6} o0} [QV) [QV] o [QV) o o o o o (@) o o < O N~
[aV] [aV] < M W0 W0 <t M W0 W0 <t O M OO M 0 v Al (V] (V) — [QN) (V] o (V] (V) [eV) N [Te) o) Y] o o ™ AN O
O M — ™ QO M — ™ o] o ™ N — <t (V] [aV] (V] — — — (@) (@] o) Y] — —
- A > |2
= = = |=
<
=
muW= mu= = H =< H =<
3r
or ({0 oF)
_ =
I
Mv £ :A_T &
_ + =
C - _ wr .
L FE i = -
Iu.AI D __oo — m mmu < E
30 o . = MO ©
i [ — =] Kio
T 0K ~ — o — _ Xl
— ok __AT ™3
z |- . = 70 o Xu
. = 3 ok o w 2
i H ol (0] ur <
—~ | _ I} o . _ 3l : v -
— ol = = 2 ol o N Ok = a0
[ 3l " L R R = - S " 30
I a1 o W= K- K 20 = |>D w0 3 =
R T . & ~ =S
x| 40 z) S D (P I L O 3l 419 iof @D D
e _ — o o | D |D o |8 < |D |D e no - I+ - H
o) = = o L H ol — W= | = o | o | e RO |2 0 H0
-~ -~ K] <0 o 30 |0 RKICIRE o [ DU |8 = | R jor — | oK ~ T if3]
5 < <l Bl X0 ., R0 @D RO | = S| |- < |=|= < 0 =
- 0 P TH iig! ™ 0 al 0b |7 W 0 K| KF PR 040 @S F nlZID <
Rl R 7 i) n 5 | o o | & | SR |z al
R0 |O O | r ol ~ O o fol [ O O |< O3 |3 Olal|ad O|l< |<x O O S
. iy — N | = | = ® |m ~ | = ~ | — | = Ho
- o — . o o o (e) o o o o o o
g =l ) RO | oV N ®» < rr
I+ 0 Ho o)




Off &t 24

=

i
2m

H

Al

134,052

26,811
107,241

134,914

A 862

Al

in

Al

Al

= M

134,052

71,400
14,280
57,120
5,328
1,066
4,262
38,100
7,620
30,480
19,224
3.845
15,379

134,914

A 862

= N H

20,000
12,000
2,400
5,600

25,

25,000

307 21201 &

= N H

20,000
12,000
2,400
5,600

25,

25,000

= HnH

20,000
20,000

12,000
2,400
5,600

25,

5,000

SXNOISAEHEA K&

19,461
19,461

38,

A 19,498

101 1A

Il

19,461
19,461

38,

A 19,498

04 DIt 22 XS+
O sX0ISAEHEAL X &

Jl

19,461

19,461
19,461

38,

N 19,498

=
s=5%

]

Argd

121
0x
k_gj

f

=

24,000

15,000
9,000

32,

8,000

307 glztol &

H

Al

24,000

15,000
9,000

32,

8,000

= M

24,000
24,000

15,000
9,000

32,

28,000




<

n0

Kio

Hl w

150,000

150,000

150,000

15,000

15,000

15,000

240

H3r
Wikd
RIS

1,400

1,400

1,400

7,000

7,000
7,000

40,000

40,000
10,000

30,000

Off &t 24

1,400

700
700
1,400

mr

Al

700

700
1,400
1,400

)

Al

700
700
7,000

fir

Al

7,000
7,000
7,000

150,000

I

75,000
75,000
150,000
75,000
75,000
150,000

Al

I

150,000
75,000
75,000

Al

W

15,000
6,000
9,000

15,000
6,000
9,000

15,000

15,000
6,000
9,000

40,000

Al

H

Al

H

Al

Al

40,000
10,000
10,000
30,000
30,000

240

150

i

&)

30
0p
o]
oll

tel i

el
)

01 ALS

0F
E]
4

oJ
<l
x

ol

Kt
o

ol

i
id

w0
H
K0
il
Ik}

o
&l
H

o)
oll

12 JIEt

1)

SSH AIEHE= X

=2
=

(0Ot

Ho

A=0ld

307 21201 &

Ki
iy
&1

<0
R0
~J

ol

KJ
Kt
o)
K

Ul

-

al

ol

20

30
0

A
o}

ol
ol

80
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

30
0H
20
Ho

30
0B

=
o
3)
a1

Ho

o
=

s

=
=

ot

=]
=

Ho

bS




o o [Ye) [Ye) [Ye) o o o [e6) o) Y] ™ ™
< < — — — o o o ([«) (V) [aV) e0) [e6)
N N © © © S |3 |S ~ - - - -
n0 RN |K 2 B2 B @ @
Ko =
El
E=]
o o (e] o o o o ()
LH 3r
uilEd
k=S
N~ o O O~ M o O O M~ M 0 U0 O — 0N v o — Yo} 0N v o, — o o o o 0 M W 0 O w Yo} 0w O w ™D M O ™ ™
Al © < WO AN © <t < WO AN © — O O O — 0O O O — — O ©O© ©O o o o o O O A Al O M~ Al Al O M~ O M~ — [e6) [e6)
N SUNIS B © ® " —lo ® " s lo oo SIS S |S S |K AN o | - oY | T o -
o o o o O Al © D N~ D D M~ O M < 0] o]
[eV) [eV) [eV) [eV) QO M < — — — — —
0 o~
& < <o
<
=)
nr mr mwW= mr nr W= W= = W=
) )
oir a1 Ho H
70 =< 3l 3l
m on < <
: = o o
—— 1 1
.-ﬂ ~ ~ ~
= 0 o -
=z | R =
o ol ol —
= 3l ol &+ M0 ) MO
= N o _ MW KU R0
ol o0 o0 @ W Ho 0 50
- Y 10k &l . — —
o 0 i = a1 =
& fo no ol no =2 A W H - =R
- R 20 =] ] w0 B0 B0 | oy 30 g
- H H 30 H Ho 0 N = e R oz 0H Al g of
Rl ) ) 0 5 i) R[2 | ¥R | & A 3 oF ™o
R0 al ~ 0 all ~ O o | ov | Mo MO 5 ~ O all =< O
. — N = — o Kl | — | v — < — —
< S HJ 3 a | & gl = < 8 <
I+ Ho Ho Ho




2N SYELD
HE: =0l AWM UL Y HEE 59 |4
Sel: sZe CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 3,273
Al 4,910
301 et A= 4,553,400 0 4,553,400
== 1,821,360
Al 2,732,040
12 JIEtE2 A= 4,553,400 0 4,553,400
O &2 sgsE 224X X AFAY (=0
DolAag) 4,553,400
& 1,821,360
Al 2,732,040
= KAl 22| 22,351 0 22,351
J| 15,645
Al 6,706
101 Q124 H| 22,351 0 22,351
D] 15,645
Al 6,706
04 JI2ZtHIZ22NEES 22,351 0 22,351
O sKNESZ2Z2HMAH HEALS 22,351
J| 15,645
Al 6,706
Shtael 10,754,375 12,517,723 N 1,763,348
= 5,900,310
J| 252,123
= 921,491
Al 3,680,451
EA=sHdEH(EX) 708,150 359,210 348,940
= 268,940
& 117,363
Al 321,847
201 gEt24Hy| 12,287 12,287 0
& 3,686
Al 8,601
02 B32ZH| 12,287 12,287 0
O REBR)NsHASAHAMNIEMAAESKE 12,287
= 3,686
Al 8,601
301 et ™M= 397,453 128,513 268,940
= 268,940
o=} 38,554
Al 89,959
12 JIEtE2 & =2 397,453 128,513 268,940
O &zt Ilsd s4 128,513
& 38,554
Al 89,959
O et sgEAEA=2H ALY 268,940
= 268,940
307 212t0| ™ 278,410 218,410 60,000




o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o [eN) o o [eN] Al
< < < N < < NN < < < <
L._u o o o [ep] o o [ep] [ep] Y] Q o0} (a0} (e}
n (<o) [aV] (V) — o o — — [Te) ™ [ep] [0)] [e))]
KIo < q |«
E
E=]
o o o o o o o o o o
— o o o o o o o o o
~ Cl=e|= < e = < e <=
[ee] [Tg] o o o Al [qN] [e6) [eo] [e o]
— o N~ N~ [ep] [ep] @ Q Q
=4 [a\] [eV] — — ™ [ep] [ep]
LH3r
=
uikd|
k=S
D N~ () O M NN~ O o O O o o O o o O O o o o o o o o o o o o o o o O O o o O o o O o o o o
Al QO — — N O O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o 0 O ©O o O O o o O O [e] (e o
N Y TN e o9 9l @ ee|ldNlole o 9o o o ldIdN o o o e Yo Yoo oNYole o 9
o O [e0] O — O O o Al o O < o o O < o0} o o (ep] o o o Ye) Te) o Te) N~ o Al o Q — O o0} o — © < < o
=
o
<
(=
H < H =< H =< < H =< H =< H =< <
ar —_
X0 s
BJ W
. 3 a1 mw
3l 31 = = K
= = o — >3 % —_
I+ o = o w 2 o0
= o = S R oa ® oy o =
: = = o ® o R = =
— =4 . =< .- o =
- =) 0 &r Z KO 0 U 0 =
S K1 pe Bl o o= 4 H K
i H = 0 Ko oy = il iy
— )| 7l I 3l | = o oz = Ko % | 8D
ok = <4 jhas d = = 20 ol bR vt
& < o IS} ® (=3 rno | S = T ® = o |<
20 = il - z |3 20 N I Y 4 oo 31 il o |
. 0 fau] = R0 ™ H_._ o = o) ol = — ~ = | =
_u_mnﬁ |_..J|._ O_v - o m.‘_ H.AI H,CI KJ 5 K K q__.w_ ﬂ.‘_ io
RO ol O O ol | &0 ~ O O O O = ol O
. aN] aN] — | oV = N~
(] o o o — —_ o
g < ® ~ 1)

=
=




<

n0

Kio

Hl w

N 247,780

A 140,980

A 140,980

37,200

37,200

A 144,000

A 144,000

A 270,000

A 270,000

A 270,000

H3r
Wikd
RIS

1,078,090

433,290

433,290

419,800

419,800

225,000

225,000

300,000
300,000
300,000

351,000

351,000

351,000

0l &t o

14,000
30,980

830,310

H

415,165
415,155

292,310

Al

H

146,155
146,155
292,310

Al

292,310

H

146,155
146,155
457,000

Al

H

228,500
228,500
457,000

Al

457,000

H

81,000
40,500
40,500
81,000
81,000
40,500
40,500

228,500
228,500
300,000

Al

W

Al

H

300,000
300,000
300,000

Al

81,000
45,000
10,800
25,200
81,000
45,000
10,800
25,200
81,000
81,000
45,000
10,800
25,200

i

H

Al

rr

H

Al

fir

H

oH

70

Rr
oR
A

O sl=2sot

[o;]
=

A

o
[und

JI A

gl

=

Al

R
R0

ok
20
El

KU
o
E

b

12 J|IEt

S}l
KJ
Kio
ar

U]
i
KH
B

ol

el

=
il

=
K

R0
Ell

307 gIz2tol &

Ki

Rr

<0
0

ol

El

=
[l

=
K

R0
Ell

20ld

)

(=)
[l

2|

e

(01 & TH

A

=

o

A A

12 IIEtE 4=

]
o
Rl
)
0l
E

iR

80

o
Uiy

307 21201 &

54,000

54,000

Al




AN s
HE: =0l AWM UL Y HEE 59 |4
& sarze] (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 30,000
< 7,200
Al 16,800
307 i+l & 54,000 0 54,000
= 30,000
< 7,200
Al 16,800
02 IZtE M AMHEE 54,000 0 54,000
O Azag sEHdIN &3 s4(F4EEX) 54,000
= 30,000
< 7,200
Al 16,800
SEZZM AEEH XA 450,000 1,080,000 A 630,000
= 250,000
< 60,000
Al 140,000
402 RI2HXt20l ™ 450,000 1,080,000 A 630,000
= 250,000
< 60,000
Al 140,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 450,000 1,080,000 A 630,000
O s8Z2is4d(H=22Ex) 450,000
= 250,000
< 60,000
Al 140,000
= EBt&= U XI& 1,592,805 3,335,400 A 1,742,595
= 1,157,644
< 130,548
Al 304,613
301 LEMZ 1,115,805 3,335,400 A2,219,595
= 892,644
< 66,948
Al 156,213
12IJEEd=S 1,115,805 3,335,400 A2,219,595
O = B2 MuiX& 1,115,805
= 892,644
< 66,948
Al 156,213
307 21201 A 27,000 0 27,000
= 15,000
< 3,600
Al 8,400
02 QB AAFEX 27,000 0 27,000
O = Bt&2 s uns LAY 27,000
= 15,000
< 3,600
Al 8,400




2N SYELD
HE: =0l AWM UL Y HEE 59 |4
el saae CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 BI2FX=01 M 450,000 0 450,000
= 250,000
< 60,000
Al 140,000
02 QI EAILEZ (01X S) 450,000 0 450,000
O = E&2 SXSAEZH XA 450,000
= 250,000
= 60,000
Al 140,000
EZMEH X 680,129 680, 129 0
= 473,651
< 103,239
Al 103,239
402 RIZER20l ™ 680,129 680, 129 0
= 473,651
< 103,239
Al 103,239
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 680, 129 680, 129 0
O ELHEH XA 680,129
= 473,651
< 103,239
Al 103,239
sII&2dlg XN& 1,207,190 1,207,190 0
= 758,000
Al 449,190
402 2I2H X201 M 1,207,190 1,207,190 0
= 758,000
Al 449,190
02 QI 2 A EZ (OIS ) 1,207,190 1,207,190 0
O 8JI1&8dlg N& 1,207,190
= 758,000
Al 449,190
SJ1&8dlg Xt XI& 360,010 0 360,010
402 RI2EX20| A 360,010 0 360,010
01 U2 EALE X (KM ) 360,010 0 360,010
O RJIIEdlE XA X 176,670
O XNExs gl RIE UK A (XHA) 183,340
RIS XA 98,500 98,500 0
= 39,400
Al 59,100
402 2I2H X201 M 98,500 98,500 0
= 39,400
Al 59,100
02 QI EAIEEZ (OIS ) 98,500 98,500 0
O RISLXNMHAA 98,500




2N s
HE: =0l AWM UL Y HEE 59 |4
el saae CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 39,400
Al 59,100
g=t MNEX =AM 55,363 0 55,363
= 26,729
Al 28,634
202 o4 | 4,763 0 4,763
= 1,429
Al 3,334
01 2L HI 4,763 0 4,763
O g=gamdAs A 4,763
& 1,429
Al 3,334
301 et A =2 50,600 0 50,600
< 25,300
Al 25,300
12 JIEtE A= 50,600 0 50,600
O g=sAXNEIE(EH]) 50,600
< 25,300
Al 25,300
g=sg MNEZ2 2,847,485 2,847,485 0
= 2,847,485
301 et M= 2,847,485 2,847,485 0]
= 2,847,485
12 JIEtE A2 2,847,485 2,847,485 0
O s NI S(2HEX) 2,847,485
= 2,847,485
g=tX=E2 HEH XN 26,373 22,679 3,694
J| 26,373
101 Q124 H] 26,373 22,679 3,694
J| 26,373
04 JI2ZtHIZ22NEE S 26,373 22,679 3,694
O gd=dXE™ISsH ™| 26,373
J| 26,373
GAPOHE H =AM XI& 60,380 0 60,380
= 30,190
&< 9,057
Al 21,133
301 dEtE M= 18,880 0 18,880
= 9,440
= 2,832
Al 6,608
12 JIEtE2 A= 18,880 0 18,880
O GAPRIS =D ot H 2HAHH X & 18,880
2 9.440
& 2,832




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

6,608

= W

41,500
20,750

6,225
14,525

41,500

=z N H

41,500

41,500
20,750

6,225
14,525

41,500

300,000

300,000

300,000

300,000

300,000
300,000

300,000

Jl|
Al

451,500

225,750
225,750

451,500

J|
Al

451,500

225,750
225,750

451,500

A0 XA

Il
Al

451,500

451,500

225,750
225,750

451,500

H

n

893,013

98,039
30,871
250,782
513,321

1,036,056

A 143,043

361,135

446,600

A 85,465

361,135

446,600

A 85,465

OH
rz

fal

o
£ %
[> NE Mo

0

]

[}

361,135
68,560
40,000
76,500
80,000
61,875
14,200
20,000

446,600

A 85,465

20 st AR

1,800

1,800

1,800

1,800

1,800
1,800

1,800




AN s
=g

HE: =0l AWM UL Y HEE 59 |4
Chel: Holsats2te (cho &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
SEXNE Egade N (saSHXRI2e22M 209,434 189,500 19,934
ADJIBRE)(HEAY)
= 174,528
Al 34,906
402 12t XHE0| ™ 209,434 189,500 19,934
= 174,528
Al 34,906
02 QX2 A E X (0| & THS) 209,434 189, 500 19,934
O NYEFE= HIYGRA NRANS(HSAY
) 209,434
= 174,528
Al 34,906
SEXNASSMASX R (K0EZ2 GI0IHE HAEAS 36,722 54,256 A 17,534
J(EeAY)
= 30,602
Al 6,120
402 BI2H X201 M 36,722 54,256 N 17,534
= 30,602
Al 6,120
02 QIZEXIEANSE X (0| XM THL) 36,722 54,256 N 17,534
O K== olOIHE A (HEAY) 36,722
&< 30,602
Al 6,120
A== S 3,378 3,378 0
= 2,702
= 203
Al 473
301 et A =2 3,378 3,378 0
= 2,702
= 203
Al 473
12 JIEtE A= 3,378 3,378 0
O XAl XY HNEXNEAH 3,378
= 2,702
== 203
Al 473
sH20F IR ZEZ2AIE XH 98,340 9,090 89,250
= 39,336
o= 17,701
Al 41,303
402 SI2FXHE0| ™ 98,340 9,090 89,250
= 39,336
o= 17,701
Al 41,303
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 98,340 9,090 89,250
O sg9=0F HUXKIEZAE XS 98,340
= 39,336




2N
X ZH -
L= B

el

SR
=9 WA Us UL VB 59 54
Hols 2 eel

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= H

17,701
41,303

Pt
an
um
Ot
El
>
\_-'__I
o
s
>
>
ri0
>
0g
>
19

= M W

99,694
49,847
14,954
34,893

119,284

A 19,590

307 21201 &

= N W

99,694
49,847
14,954
34,893

119,284

A 19,590

O ZSEsud Hd2tA XE ABAE

=z N W

99,694
99,694

49,847
14,954
34,893

119,284

A 19,590

SESX2S ANgels N (HAANE st

Al

4,730
1,892
2,838

45,345

N40,615

402 QI2tXt=01 &

Il
Al

4,730
1,892
2,838

45,345

N40,615

EQURSPUE-D!
X

g
O SES8HE(HA) ANLsts

4,730

4,730

1,892
2,838

45,345

N40,615

DFHIOHE THHHAIE XI&

Z W

13,735
5,494
2,472
5,769

13,735

402 QI2tXt=01

= N H

13,735
5,494
2,472
5,769

13,735

02 Q=AML EE(0IATHE)

O DFHIOIE THEHAIE XI&

= N H

13,735
13,735

5,494
2,472
5,769

13,735

s

2o=0F ICT 858 X&

=z HnY

57,958
28,979

8,694
20,285

57,958

402 2I2tXt=01 &

Jl|

H

Al

57,958
28,979

8,694
20,285

57,958

02 2I2tXt

!

MEEE(OIETHH)

57,958

57,958




2N
X ZH -
L= B
el

O Of
usa ©Q
O.IL.I! HMI

0

2|

o

L—_I

&t
SE

Ol = &

o

o
2
o
o
Ot
Q
Ho
0x

2
=}

22|

el

il

ﬂHu

SA -

H - (3 H) - MR ALY

01
o

Off &t 24

=
i

2

rics

O 20Z0F ICT 858 X

X

Al

57,958
28,979

8,694
20,285

H

Al

4,767

1,430
3,337

13,497

A 8,730

402 QI2tXt=01 ™

= M

4,767

1,430
3,337

13,497

A 8,730

= i

4,767
4,767

1,430
3,337

13,497

A 8,730

Z W

1,320
660
198
462

1,320

402 BI2HX= 01 M

Z W

1,320
660
198
462

1,320

ESQIFSPUE-D!

ZEANE X3

= W

1,320
1,320

660
198
462

1,320

A

>
oy
02
ji
(S|
ton
4o
S|
B
0z
it
>
Q

H

H

Al

13,425,153
2,322,404
3,046,882
1,459,840
6,596,027

8,807,888

4,617,265

B
x

02
02

Il

H

Al

5,285,672
2,677,466

508,863
2,099,343

5,159,609

126,063

H

Al

245,659

78,388
167,271

127,630

118,029

2,000

2,000

O
]
z
19
rk
Of
>
i)
it
el
o
BN
>
[

2,000
2,000

2,000

202 o4 Hl

3,000

3,000

01 SLHO I
O

N

I3
Of
>
1o
i)
1]
m
4
™
==

A

3,000
3,000

3,000




2N
X ZH -
L= B

el

o
> ae

oy ]

02

jiv,
oy
tol
He
M
S
0z
1
>
1)

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

301 LEHZ 1,600 2,000 A 400
< 480
Al 1,120

12243 1,600 2,000 A 400
O &z s4s s N 1,600
< 480
Al 1,120

307 21201 A 1,846 2,730 A 884
= 554
Al 1,292

02 LAFAAFEX 1,846 2,730 A 884
O =AM RolloiES 2HALS 1,846
& 554
Al 1,292

402 2I2H X201 M 237,213 117,900 119,313
< 77,354
Al 159,859

02 QI E2AIS EZ (OIS ) 137,428 43,000 94,428
O SAMIIR XA 16,000
< 4,800
Al 11,200
O =i&tE SEegY NEAEY 12,000
< 3,600
Al 8,400
O 88=& MHe&EH X 6,000
< 1,800
Al 4,200
O ZgUd H=sAM=sE3 o 48,000
< 14,400
Al 33,600
O &KJ MEM XI& 9,000
< 2,700
Al 6,300
O 1NEA LIINNM(2)XE 17,228
< 5,168
Al 12,060
O &=t 2YLEH X 4,500
= 1,350
Al 3,150
O SM =3ZEXED & 3,750
< 1,125
Al 2,625
O ZSAEUA2SMA S 7,950
< 2,376
Al 5,574
O IHEAtS 2L XA 13,000
< 3,900
Al 9,100




SN sLEMD
HM: B4 WA L5 Y HEYAANY
ool B4EET (B2l &)
= _ = s
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 012+ EF AR 99,785 74,900 24,885
O SOHX M ArohE Ate 5,000
=3 1,500
Al 3,500
O 82 FoAZYE YE3 SHMY 500
=3 150
Al 350
O NEMWHEE s RSZ NAANY(2HIH
gxe) 60,000
=3 24,000
Al 36,000
O BRLALRMH AN AIY 18,000
=3 5,600
Al 12,400
O DsULALAEZELXR 16,285
=3 4,885
Al 11,400
EMAWA LAY 231,000 1,283,007 ~1,052,007
402 QI2H K201 A 231,000 1,278,207 1,047,207
01 U2 EAMYEE (XA ) 231,000 1,171,900 940,900
O ¢8It IIXNM(LS, A2, HUI|, L2 A
2) 1 72,000
O ZAAIE BOEX 2 30,000
O Ys RSN X 7.000
O 2 0lHg g8xe 18,000
O Bt FWE XN (YA, LEHN
) 49,000
O LED RAHNSLH XA 15,000
O ZA X2 HOUE XA 40,000
20/ 22 K& (XXSH) 20,148 22,516 2,368
| 10,074
& 3,022
Al 7,052
402 BI2H K201 A 20,148 22,516 2,368
| 10,074
< 3,022
Al 7,052
03 Q12+ EF AR 20,148 22,516 A 2,368
O DI OlM AELEY N 20,148
| 10,074
=3 3,022
Al 7,052
SNPRSA X 655,803 715,108 59,305
| 393,482
=3 65,580
Al 196,741




2N
X ZH -
L= B

el

SR
S0 AW LS L EY AL
ST

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 BI2FX=01 M 655,803 715,108 A 59,305
9] 393,482
< 65,580
Al 196,741
03 212t &AL S HI 655,803 715,108 A 59,305
O &uex 2aAMY 655,803
J| 393,482
< 65,580
Al 196,741
SENASFLUIS N (FSLERMAI|BIRE)(H 21,600 21,600 0
EHANY)
< 18,000
Al 3,600
402 2I2H X201 M 21,600 21,600 0
< 18,000
Al 3,600
02 QI EALSEZ (01X TS ) 21,600 21,600 0
O TESHILSFMADI B ASALY (HEALY) 21,600
< 18,000
Al 3,600
SENE S NI (SASTHHAIAE) (M & 16,000 9,600 6,400
Mg
< 10,000
Al 6,000
402 QI2H X201 M 16,000 9,600 6,400
< 10,000
Al 6,000
02 QIZEH 2 A EZ (OIS ) 16,000 9,600 6,400
O SASTHOEEAI AT 2 (M SHAFR) 16,000
< 10,000
Al 6,000
SENASSBMASNR (SS LB YY) 1,050 0 1,050
= 875
Al 175
402 RIZEX20| A 1,050 0 1,050
< 875
Al 175
02 LA THEALEZ(0IETHR) 1,050 0 1,050
O SEAZYUHLSAY 1,050
< 875
Al 175
ICT 828 XA (2X) 624,900 480,000 144,900
J| 624,900
402 RIZ2EXt20l ™ 624,900 480,000 144,900
J| 624,900
01 212t 2 AL E = (KM ) 624,900 480,000 144,900




AN sS4
B B4 AW LH U IEYAAL
Sl BAHE CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O ICT 858 SMIE 624,900
J| 624,900
St SOHA & 185,780 172,340 13,440
| 79,770
< 26,450
Al 79,560
402 RIZ2EX201 ™ 185,780 172,340 13,440
| 79,770
< 26,450
Al 79,560
03 212t EF AL HI 185,780 172,340 13,440
O &M SOt E K& 185,780
J| 79,770
< 26,450
Al 79,560
2 M FHAAMS(XY) 6,000 9,200 A 3,200
< 1,800
Al 4,200
307 gl2tol & 2,000 9,200 AT7,200
= 600
Al 1,400
02 It M AHE L 2,000 9,200 AT7,200
O shrtdEds i 2,000
< 600
Al 1,400
402 DI 0| A 4,000 0 4,000
< 1,200
Al 2,800
02 LA TEAILEZ(0IETHR) 4,000 0 4,000
O ZAHANEIHL XA 4,000
< 1,200
Al 2,800
IME A &= 185,000 168,600 16,400
< 51,000
Al 134,000
301 LA F 105,000 108,600 A 3,600
< 27,000
Al 78,000
12 J|EtE 4= 105,000 108,600 A 3,600
O ZAE ditEes X 90,000
< 27,000
Al 63,000
O #=2el 234 XA (ZH) 15,000
402 RIZ2FXt20l ™ 80,000 60,000 20,000
< 24,000
Al 56,000




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 QI EASEZ (OIS ) 80,000 60,000 20,000
O e HHSMA TAR HED X 80,000
< 24,000
Al 56,000
IMSHAS AFL2IXHE K& 495,000 435,003 59,997
J| 165,000
< 55,000
Al 275,000
301 LEtEA S 495,000 435,003 59,997
J| 165,000
< 55,000
Al 275,000
12JIEBE243 495,000 435,003 59,997
O ZAE #=3 HMZEHl X3 (LEeX) 495,000
J| 165,000
S 55,000
Al 275,000
IMNSHAE SIF2Y N 60,000 83,580 A 23,580
J| 60,000
402 RI2EX20| ™ 60,000 83,580 23,580
J| 60,000
03 212t & AHH HI 60,000 83,580 A 23,580
O =MZ M8 X XA (L) 60,000
J| 60,000
HEHANELEE AL XM= K& 1,788,732 1,260,600 528,132
p] 993,740
< 198,748
Al 596,244
301 LEEXZ 1,788,732 1,110,600 678,132
p] 993,740
< 198,748
Al 596,244
12 JIE 24 = 1,788,732 1,110,600 678,132
O ZANZE ==HZEH NI (M) 1,788,732
J| 993,740
< 198,748
Al 596,244
HEGNELE 7Y X2 72,000 38,000 34,000
J| 72,000
402 RI2HXt20l ™ 72,000 38,000 34,000
J| 72,000
03 212t EFAL S HI 72,000 38,000 34,000
O =ME FEHX =48 S22 X 72,000
J| 72,000
HSUHXNXTLE Sl X2 600,000 255,825 344,175




2N SYELD
B S4 ZW L Y HEYAAL
el BMHT CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Il 240,000
Al 360,000
402 RI2EX=20| A 600,000 255,825 344,175
| 240,000
Al 360,000
03 RIZHRIE AL HI 600,000 255,825 344,175
O ZANZH2ER EHIXA 600,000
J| 240,000
Al 360,000
EMSSE2ACXNZ 77,000 77,000 0
| 38,500
Al 38,500
101 @124l 50,000 67,500 A 17,500
| 25,000
Al 25,000
M4 JI2ZHZEXNSES 50,000 67,500 A 17,500
O =Mz SZE 2l Al 50,000
| 25,000
Al 25,000
201 £B-2dH| 27,000 9,500 17,500
J| 13,500
Al 13,500
01 At 22l 27,000 9,500 17,500
O ZAtE SE2el AR2eltl 27,000
| 13,500
Al 13,500
Jt=g et 6,845,926 3,099, 331 3,746,595
= 2,302,073
| 369,416
< 886,923
Al 3,287,514
FiER U3 ALY 163,000 163,000 0
402 RIZEX20| A 163,000 163,000 0
01 2I2EH A B (KM TH &) 163,000 163,000 0
O N3 HEH A4ZRH XA 46,000
O AMZEI =22&EHM X& 20,000
O sd2h gdls Ma(8Y, &2) X 97,000
=2 HHI A4 ZH X2 260,000 240,000 20,000
| 130,000
< 39,000
Al 91,000
402 QI2FXt20l ™ 260,000 240,000 20,000
| 130,000
< 39,000
Al 91,000




SN sYAEAY
B B4 AW LH U IEYAAL
el JbE e ne (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
02 QI EASEZ (OIS ) 260,000 240,000 20,000
O 9yl &=ZH X& 260,000
J| 130,000
< 39,000
Al 91,000
=R EdHs XA 12,100 51,976 A 39,876
J| 6,000
< 1,900
Al 4,200
402 RIZ2FXt201 ™ 12,100 51,976 A 39,876
J| 6,000
< 1,900
Al 4,200
02 RIZt 2 AL EZ (OIS ) 12,100 51,976 A 39,876
O IIH=E2L EHHIs Al X3 12,100
Jl 6,000
< 1,900
Al 4,200
HH RSHE LT 160,000 0 160,000
J| 60,000
< 30,000
Al 70,000
402 QI2H X201 A 160,000 0 160,000
J| 60,000
< 30,000
Al 70,000
02 QI E2AIS EZ (OIS ) 160,000 0 160,000
O YHRSH=2ZAXA 160,000
J| 60,000
< 30,000
Al 70,000
S AHE HACCP A& E 16,800 52,200 A 35,400
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
307 21201 A 16,800 18,200 A 1,400
J| 9,600
= 2,160
Al 5,040
02 HAFHANGEEE 16,800 18,200 A 1,400
O =42 HACCP 2188 X & 16,800
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
S4= 0I"gH &823d XA 3,000 3,000 0
202 04 dl 3,000 3,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

Moo
oz e
0% N Hi
12 02 [
oy &
ja

oy

ton

He

M

S

0z

1

>

1)
m
40
[l
0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

01 S LHOYI 3,000 3,000 0

B opsoe 3.000

Ry
=
1
He
=
=
0L
12
O
4
18]
>
10
)
i
0
1
19
O

,224,685 1,272,550 ANA47,865
633,843

137,948
452,894

= MW

206 M= Hl 1,002,755 1,031,100 28,345
491,212
111,515
400,028

= W

01 M= dl 1,002,755 1,031,100 28,345
O Jsgdas 2 1,002,755
491,212

111,515
400,028

=z N H

402 212t X201 & 221,930 241,450 A 19,520
142,631
26,433
52,866

= MW

eella] 221,930 241,450 A 19,520
O "X WD s XA 63,600
31,800
10,600
21,200
O M #Hal Mhs X 158,330
110,831

15,833
31,666

= N W

=z M H

LAl HEAE P XN(HSRLAAMEI 23,760 26,136 N2,376

11,880
3,564
8,316

= N W

201

1o
T
H0
02
=

23,760 26,136 A2,376
11,880
3,564
8,316

= W

01 AF2 22l bl 23,760 26,136 N2,376
O FJat2e e 6Ps Sz X2 23,760
11,880

3,564
8,316

= MW

THSE LA HEAE 2 NI (AS2HGHEL]) 27,000 27,000 0
8,100
5,400
13,500

= MW




2N
X ZH -
L= B

el

oo
oz e
oy I
19 o
i 02
el A
a

tol

He

o

e

0z

19

>

18]
m
B
[pad
0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

301 et

I

= 27,000 27,000 0
8,100

5,400
13,500

= N H

12 JIEt

H

woox
oy

27,000 27,000 0
AE THEHI 27,000
8,100

5,400
13,500

I

=}
[i
u

x
)
0%
IN

i

= HmnH

THSE LA LRSS P XN (HLESAI=Hl) 22,500 26,500 24,000
11,250
3,375
7,875

= Hn W

W
2
ne
s
HT
2l
oy

22,500 26,500 A4,000
11,250
3,375
7,875

= Hn W

12 IIEtE 4= 22,500 26,500 24,000
O HLEBSAEHI (A 305 012 AFE =) 22,500
11,250

3,375
7,875

= M W

THSE LA HEAE Y N OISt 2E 2L 18,000 18,000 0

9,000
2,700
6,300

= W

402 212t X201 & 18,000 18,000 0
9,000
2,700
6,300

= MW

03 Sl ErALH I 18,000 18,000 0
O Jdt=sIt 282¢e A& 18,000
9,000

2,700
6,300

= N H

PHS YA OEAE R
XNE XH)

-
o
o
fal
k-
to
0x
A

Il

12,000 12,000 0

6,000
1,800
4,200

= M W

402 212t A= 01 & 12,000 12,000 0
6,000
1,800
4,200

= M W

] 12,000 12,000 0

d&83 & N 12,000




ol

ar

o0
Hr

ok

o1

<

n0

Kio

Hl w

11,240

2,840

2,840

8,400

30,400

H3r
Wikd
RIS

84,585

9,165
6,365

2,800

47,300

47,300

28,120

6,120

Off &t 24

6,000

i

H

1,800
4,200

Al

95,825
26,202
69,623

H

Al

9,165

6,365
6,365
2,800
2,800

50,140

H

156,042
35,098
50,140

Al

13,860

H

4,158
9,702
3,520

Al

H

1,056
2,464
5,900

Al

H

1,770
4,130
4,000

Al

H

1,200
2,800
4,000

Al

H

1,200
2,800
12,500

Al

H

3,750
8,750
6,360

Al

H

1,908
4,452

Al

36,520

11,160
25,360
36,520

W

Al

6,120
2,040

4,080
5,760

H

Al

H

1,728
4,032
24,640

Al

ol

ar
10
K

30
0p
]
oll

201

22l dl

01 ALR

30
0H
)
Ho

Zeldl

t2) X

K
ar
0

3

=4
ur
4

a

a0
[
ar

W

J

206 M= Hl

01 M= dl

ol

0l

KJ
K4
Klo
Rl
$0
KJ
o

o)

oF

Es
)

fll

il
=
2
70

Ok

(] N

s
=)

oM

O HARALLA

20ld

ol

wr
oF
~

oJ

[}

o)

5

O HX

o)

<
=
psl

0

O HA=2sE




o o o o o (] o (] o o o o [e o] [e ] [ee]
o o o o o o (<o) (<o) (<]
< S B A © |© 2 2 2
A0 S o | e ) < |1« — — —
Ko =
E
E=]
o o o o o o o o o o o o < < <
() o o o o o o o o o o (<o) (<o) (<o)
o o o [¢e] o o (@] o (<o) (<o) o (<o) (<o) (<o)
S S S s | @ | s |o o |~ S < < <
[oN] o o «© [ep) ™ N — Ye] Yol Yo
W& & N s
uilEd!
RS
Al 0O o O O O o O O O o o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o Al O v — Al © uv — Al Al O 0 —
o <t o O O O o O O O o o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o ™MD — O Al ™M — O A ™ ™ — O Al
D NS SSS|S 5385|8585~ |m|@ 85 = =|8|8 83|88 S S S |OnTR|O 0T R|[C © o0 ©
N~ N~ o O O O o O O O o o O O O o — [ee] w o o (ap) o o Te) o) N [ [ Ye) Y] © O O O™ © O o O™ [<o] © O 00 O™
al
<
(=
H < W= W= =< =S =S SRS
or
X0 _ -
2] ww Uk Hio
i ) oﬁ mﬁ o W_
3D 80 a0 B2 z
=< _ _ O & o — 0
I y n Pw| |wms oh
= = _x M B mﬂ Gl = RO "
) o w4 20 2 ® = oOUr =
— <0 ) o o KT = or 0
= H 7l B0 A i =
180 [Ho
ol I = I Hﬁ M & o H A 5= 5
= g K w PR - I IR I ) B 3
oF o o S L Rl B i I =
i l P < N <% 5 AU Eo_ N w - Eo_ =
c W = Mo oWy Rl — |— 2o onE | > Y=
= o b X el I Sl [ T v/ Rl i - K R F H
Rl 20 5 0 50 | 3 |oF i) wo|n SREY Rl o oy oY
RO H oll ~ O glal [ O O M Ol |8 O O|la|ay O @ O|= ol al O
. ! — N g | = | = au ©o |— | = [ar) 0 N IoP)
o — o o o o o o o o o (e]
g = IS5) K| & a9 < 1o <
It < A o




AN sS4
B S4 ZW L Y HEYAAL
el JbE e ne CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=dgdg 22 249 94,991 102,667 AT,676
< 26,869
Al 68,122
202 O4dl 3,500 3,500 0
01 = LH 4 di 3,500 3,500 0
O t=dgdEz gAY 3,500
206 M= Hl 41,666 52,767 A 11,101
< 12,499
Al 29,167
01 MHZ 4l 41,666 52,767 A 11,101
O IH=dgd 22 IANY 23,400
< 7,020
Al 16,380
O NEAHE Al 25 &9l 12,025
< 3,607
Al 8,418
O FHI2AS A 6,241
< 1,872
Al 4,369
301 LeBAF 38,400 46,400 A8,000
= 11,520
Al 26,880
12 J|EtE &= 38,400 46,400 A 8,000
O FHAHIUAMNARE(ESA=HI) 38,400
< 11,520
Al 26,880
402 RI2EX=20l A 11,425 0 11,425
< 2,850
Al 8,575
02 U THEALEZ(0IETHR) 11,425 0 11,425
O =&+ UAs4A=s) XX 4,000
< 1,200
Al 2,800
O FHA HYES HEF=AI XS 7,425
< 1,650
Al 5,775
2 29 36,000 36,000 0
< 10,800
Al 25,200
301 LEXZ 36,000 36,000 0
< 10,800
Al 25,200
12 JEE 4= 36,000 36,000 0
O S (Ah) Itsgdss =g 36,000
< 10,800
Al 25,200




SN SYUEAD
=4

B B4 AW LH U IEYAAL
CELEL] S EE)
5 . 4
.ol (3 ) %@i 2
Aol S H eS| 438,313 380,313 58,000
101 Q124 H| 223,000 165,000 58,000
04 JI2ZtHIZ22 NEES 223,000 165,000 58,000
O AT ASHES AAHI(ZHE L Al) 153,000
O ARSI ASKNLEE AU (2HMAE & Al
) 70,000
201 LBt Y| 91,500 91,500 0
01 AP 22| d| 90,000 90,000 0
O =LA ASA (MY & Al 90,000
02 2%l 1,500 1,500 0
O =LA ARSI (Y & Al) 1,500
202 04| 2,000 2,000 0
01 2L HI 2,000 2,000 0
O JsddxAe2d il (2ME & Al 2,000
206 M = dl 121,813 121,813 0
01 X2 H| 121,813 121,813 0
O FHE L Al oAz oyl 111,813
O ARR=EI A=K SFH S(2ME L A
l) 10,000
psge Xpeterd 18,000 0 18,000
301 et M= 18,000 0 18,000
12 JIEtE &= 18,000 0 18,000
O HAM=E 223 Hel HE2 X 18,000
CCTV & &9 olmet X& 11,400 11,400 0
J| 5,700
o=t 1,710
Al 3,990
402 SI2FXHE0| M 11,400 11,400 0
J| 5,700
= 1,710
Al 3,990
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 11,400 11,400 0
O CCTV & g9 olmet X 11,400
J| 5,700
o= 1,710
Al 3,990
SEMsIE AMHHFASD| XA 30,000 30,000 0
402 12t XHE0| ™ 30,000 30,000 0
01 It E AL EXR (M) 30,000 30,000 0
O F&sIE I 250 XA 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

= oir

Y= LD
o ZBe As
=goiael

S|
]
ox
12
>
4

SN HE B (BH) - HRAY - B

Off &t 24

=

i
2m

PHS LAl MPEERYX

Al

dE SSHA 7=F

Pl

(bl

K

(Rre

10

)

re
Jz

=z MW

9,600

4,800
1,440
3,360

7,920

(e8]
2
ne
s
HT
2l
oy

= H W

9,600
4,800
1,440
3,360

7,920

1,680

SSHA FFEA

= HnH

9,600

9,600
4,800
1,440
3,360

7,920

1,680

= M

21,420

6,120
15,300

21,420

307 glztol &

H

Al

21,420
6,120
15,300

21,420

> i

21,420
21,420

6,120
15,300

21,420

= M W

14,400
7,200
2,160
5,040

14,400

307 glz2tol ™

= N W

14,400
7,200
2,160
5,040

14,400

2 KA

0.

= W

14,400
14,400

7,200
2,160
5,040

14,400

H

Al

266,000

190,000
76,000

266,000

402 QI2tXt=01 ™

H

Al

266,000

190,000
76,000

266,000

02 2I2tAHE ALY

EESQFSPUE-D!

266,000

266,000




2N s
M SA B A5 L IIFUIAY
el JbE e ne CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O MMRotD ASU=s SASTOE =] X
2 (HEAY) 266,000
< 190,000
Al 76,000
HEzA 29 2 A= 300,000 300,000
= 150,000
Al 150,000
101 Q124 H| 140,000 140,000
= 70,000
Al 70,000
04 J12tHI 22 At 140,000 140,000
O SH=4 L ASKNY SEAMH 140,000
= 70,000
Al 70,000
201 2Et2H Y| 80,000 80,000
= 40,000
Al 40,000
01 AP 2t 2] H| 40,000 40,000
O SHxz=a 29 ¢ SAAS 40,000
= 20,000
Al 20,000
02 E2=22%H| 40,000 40,000
O sSH=a 29 ¢ SAAY 40,000
2 20,000
Al 20,000
206 M = dl 40,000 40,000
2 20,000
Al 20,000
01 X2 bl 40,000 40,000
O SH=a 29 ¢ SAAL 40,000
= 20,000
Al 20,000
301 et ™= 40,000 40,000
= 20,000
Al 20,000
12 JIEtE A& =2 40,000 40,000
O sSMd=a 29 ¢ SAAY 40,000
= 20,000
Al 20,000
MEols siddy MHelAld X& 1,200,000 1,200,000
= 600,000
Al 600,000
402 SI2FXHE0| & 1,200,000 1,200,000
= 600,000
Al 600,000
02 BIZtXIEANYE X (OIETHH) 1,200,000 1,200,000




AN sS4
B S4 ZW L Y HEYAAL
el JbE e ne CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O &4XM=2IE dHd XMelAld X 1,200,000
= 600,000
Al 600,000
Al et ESYRALY 150,000 0 150,000
< 45,000
Al 105,000
301 LA S 150,000 0 150,000
< 45,000
Al 105,000
12JIE24 3 150,000 0 150,000
O Al YA EELHALY 150,000
< 45,000
Al 105,000
HEASAE 2EXE 240,000 0 240,000
< 72,000
Al 168,000
101 Q1 24| 200,000 0 200,000
= 60,000
Al 140,000
04 JIZHHZ2XNSE+ 200,000 0 200,000
O HEASANE 29X 200,000
< 60,000
Al 140,000
201 24l 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
O HEASAE 2EXE 10,000
< 3,000
Al 7,000
02 =24l 10,000 0 10,000
O HEALASAE 2S K& 10,000
< 3,000
Al 7,000
206 TH 2 Hl 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
01 M= 4l 20,000 0 20,000
O HEASAE 2EXE 20,000
< 6,000
Al 14,000
2o L OLFH LAY 1,400,000 0 1,400,000
2 700,000
< 210,000
Al 490,000
402 RIZ2HXt20l M 1,400,000 0 1,400,000




SN sYAEAY
B B4 AW LH U IEYAAL
el JbE e ne (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 700,000
= 210,000
Al 490,000
02 U EALEZ(0IETHR) 1,400,000 0 1,400,000
O &9 sS4 AFMLAS 1,400,000
= 700,000
< 210,000
Al 490,000
FHY A HHEAAE(SSAMHAHI]) 17,000 0 17,000
= 5,100
Al 11,900
402 RI2tXt20l ™ 17,000 0 17,000
< 5,100
Al 11,900
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 17,000 0 17,000
O sSAA™al Il XI& A 17,000
< 5,100
Al 11,900
AFH=ZICTIOIHEHIEX X 134,400 0 134,400
J| 76,800
< 17,280
Al 40,320
402 2I2H X201 M 134,400 0 134,400
J| 76,800
< 17,280
Al 40,320
02 QI E2AIL EZ (01X S) 134,400 0 134,400
O A4HSHICTIHHEHEX XA 134,400
J| 76,800
< 17,280
Al 40,320
==L EHAEZH X 66,000 0 66,000
J| 33,000
< 9,900
Al 23,100
301 LA F 66,000 0 66,000
J| 33,000
= 9,900
Al 23,100
12 JIEtE4 3 66,000 0 66,000
O JI==2x EH&EH X& 66,000
J| 33,000
< 9,900
Al 23,100
AFHHZAE KA 40,000 0 40,000
J| 20,000
< 6,000




2N SYELD
B S4 ZW L Y HEYAAL
el JbE e ne CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 14,000
402 RI2EX20| A 40,000 0 40,000
J| 20,000
< 6,000
Al 14,000
02 QI EAISEZ (OIS ) 40,000 0 40,000
O AdHMZAIE XA 40,000
J| 20,000
< 6,000
Al 14,000
SES=XN&4dst 1,293,555 548,948 744,607
= 20,331
< 64,054
Al 1,209,170
otME SE2SES 897,000 488,948 408,052
< 46,800
Al 850,200
201 Let2d] 25,000 30,000 A5,000
01 At 22l 25,000 0 25,000
O Ol S0) 21g XLl XNs 25,000
301 LEd = 570,000 350,948 219,052
12 J|EtE &= 570,000 350,948 219,052
O RIRMsSE g ¥ 543 AMsdHE N 132,000
O RIIREdssS Esdl 22 243 A= 378,000
O 210 el XA 60,000
307 glz2tol & 290,000 108,000 182,000
= 46,800
Al 243,200
05 RIZtE = 290,000 108,000 182,000
O RIRddsS B3 290,000
< 46,800
Al 243,200
405 TtHakF S| 12,000 0 12,000
01 AL EFH S 12,000 0 12,000
O RIRadsS=ES Z=8FH ¢ 12,000
RIImadssS Y24 XN 90,000 45,000 45,000
= 9,520
< 4,284
Al 76,196
301 LEMZ 90,000 0 90,000
= 9,520
< 4,284
Al 76,196
12JEEd = 90,000 0 90,000




<

n0

Kio

Hl w

135,000

135,000

135,000

48,000

25,000
25,000

20,000
20,000

3,000
3,000

22,555

22,555

22,555

40,000

40,000
40,000

H3r
Wikd
RIS

15,000

15,000

15,000

0l &t o

90,000

fir

9,520
4,284
76,196
150,000

H

Al

i

6,300
7,560
136, 140
150,000

H

Al

fi

6,300
7,560
136, 140
150,000
150,000

H

Al

i

6,300
7,560
136, 140

H

Al

48,000

25,000
25,000
25,000

20,000
20,000
20,000

3,000
3,000
3,000

22,555

fi

4,511
5,410
12,634
22,555

H

Al

rr

4,511
5,410
12,634
22,555
22,555

H

Al

fir

4,511
5,410
12,634
40,000

H

Al

40,000
40,000
30,000

o
<
o
0
Ko

ok

ulo

no
]
o

J
oll

no

12 JIEtE &

&

o
0
el
M

ulo
]

30
0p
]
oll

01 At 22l bl

fo
&l
H

o)
oll

12IEt2d=

SH

405 TtatH

o

o

7IRESES Z&H X

o
&)
iy

]
ol

301

s

<0
H

12 JIEt

=Y
[und

2|

gl XI&

H
00

I
0l
Ho

oK
ol
0
ol

o0

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

ol
X0
ol
00
ol
O
uo

U

ol




o o o o o o o o D [e o] [e o] [ee] [e6) N~ N~ [ap) Ye) o) o
o o o o o o o o ()] (0] (0] (o)) [0)) D D o A ™ N~
S|S|S S|s = S| SIS S S ~ L8| > 2
A0 818 |8 SHEN R @ @ w 313
< 4| <
El
E=]
o o (e] (@) D Al Al Al Lo N~ N~ [ [ Te) [aV) o
Yo} < < <t N~ O — — — — — (o))
— [ep] [ep] [ep] [e @] <t [e ] [e6] [ep] o ™ »
ol x|o ~ =3 |= - -
Al © © © @ [aN] © © —
H3r « N A
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o (@) o () o Lo Y] o o o o o o o) [ep] [ <t — o o o o (e») (@) (e) () o
o o o o o o o o o o o o o © <t <t <t N~ [Te) o © o o o © © (<o) — — N~ [Q\] [QV] [QV] — — Y] o) (<o) ©
Sle|o|@e 9@ |eag e old|ego|@ |~ |n|l® — I NS T O Q- o 9o |d|N|do o © o v v
(e] (<o) (<o) [<o] © (@) [ M~ Ye) (a\] (ep] [ep] o (0)) (o0} [e0} o0} [e)] D <t w — © [aV] QO o (aN] — — — — — o o o (ep) <t <t
— [ep] (ep] [ep] ™ — N~ [{e] [{e] [de] (ep] — (V) [a\] — — —
aor
<
=
or
Mm_v _ = wn o)
A " s 5 <
. 0 N _ w20 OF
30 ol 00 KJ . s M WO
s K0 <k Kk D I
< e 4 - = m - ~ /[
=) L ok 0 & oY 5
o* — o E = = m I B K
= |a 0 gD . = = o
x | “ 30 E] WO = Rl R[RMORM — — _
. = a0 Kk H — PSS D S -
= 0H — K4 ~ [ Kk of of of ol = = =
=~ & = R R I 8 t == = = Rl = K K
= _ oo o] - — < < <X < L - 2 2 2 K- =, KE Kk
= i3] 0 - By - — 7D H )~~~ K]
o |z 7] w & SR = or o ol o R oob O oF of - O g O g O
- oF = < <+ <+ <k n W = 3l o 3l 3l
ok |T —|— o _ |l R R = |z K Br 3 3r 0 [ W0 w0 w0 wp 2| = 8 o X 30
o |er muo M Ho %o M oo _ I | K )] 20 30 30 iy s RORIRR K M W A 0H
S L R I o |m WO = Wa 0|5 KO Ko Ko Ko Ko o ol 3 3 & 3| w I x
=l Wl 2 |of o) 21 | o Ho o = |= o % == lg Ho Ao MO ol = H H H H % o N @ &0 il
RO O |m|an|< O Nl O O|s | O|=D s |al |~ O O O O o O O O O o | 3D O r O O
: wils|s s |s S = RO L = B 8 ! 8
g M| Y} eV 80 ar | - il e
— 3 O 3 =

RO

10




= o
A & 0l & AFSE E Al A
20209 &= =04 LB SESAL ~ sSUHEFSH
2N sEXNEY
MY =& oKy
?: sEXNEAMY 243 X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sEX&J Dt 9,614,323 4,722,275 4,892,048
= 1,183,958
s 75,000
< 1,698,553
Al 6,656,812
SE 0E=s4 9,408,740 4,598,178 4,810,562
= 1,183,958
s 75,000
< 1,698,553
Al 6,451,229
sEXNEZAMY #43 X 1,540,406 1,381,386 159,020
= 193,843
< 115,264
Al 1,231,299
NEANSELS}XH 56,600 77,000 220,400
201 Let24d] 35,000 35,000 0
01 At 22l 35,000 35,000 0
O stladgas 24 35,000
202 O4dl 21,600 0 21,600
02 M0 21,600 0 21,600
O =sadgs 83T ES 21,600
SsEXNZAY g8 =& 105,100 0 105, 100
201 Let24E] 72,000 0 72,000
01 At 22l 36,000 0 36,000
O sEXNZAY g2F2 36,000
02 =24l 36,000 0 36,000
O 33222 % EAMsXZa 36,000
202 o4dl 12,100 0 12,100
01 = LH 4 1l 12,100 0 12,100
O sZEXNEMY HRFE FUHHL 12,100
206 = Hl 6,000 0 6,000
01 M2 4l 6,000 0 6,000
SENZAMY MY 6,000
401 Al HI K 201 I 15,000 0 15,000
01 A& Bl 15,000 0 15,000
O 24 EAHARX 2R ZA 15,000
s sdH N3P 2sHELRE 25,386 15,460 9,926
= 12,693
Al 12,693
201 L4l 12,800 1,300 11,500
= 6,400
Al 6,400




M sENAD
Hu: s= sy
Sl SEXNCSAY 2435 N (el &e)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 AFR2t2ltl 12,800 1,300 11,500
O sgAIEeASY 2,400
= 1,200
Al 1,200
O g&ddsU=s 1,600
= 800
Al 800
O gstaeleld 800
=2 400
Al 400
O NS 800
= 400
Al 400
O =&ty 7,200
=2 3,600
Al 3,600
202 044l 12,586 14,160 A1,574
= 6,293
Al 6,293
01 SLHOHI 10,586 10,560 26
O sgagEoa Ay 1,200
= 600
Al 600
O SEZAsU= 800
= 400
Al 400
O datzzleld 400
= 200
Al 200
O 3G IAE 400
= 200
Al 200
O =g 800
= 400
Al 400
O NEZRY esANLESA 6,986
= 3,493
Al 3,493
03 =2 PR 2,000 3,600 A1,600
O 2AJN=X= 2,000
= 1,000
Al 1,000
SEXEANY HF JISNE 25 N 3,000 17,700 A 14,700
= 3,000
101 Q124 4] 3,000 14,700 A11,700
= 3,000
04 0IZtHZ22 s 2+ 3,000 14,700 A11,700




2N
X ZH -
L= B

el

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O s&EA JIZHMIE2N 23 3,000
= 3,000
sSEIEMNY S8F Izl 25 XN (4A3) 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
201 fEt2E | 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 AtR 2t 2l | 1,400 1,400 0
O sgustgdsaoa =g 1,400
= 700
Al 700
sgo stsdHd ns2d K 2,900 47,900 245,000
= 1,450
Al 1,450
201 ZBt2EH 2,900 2,100 800
= 1,450
Al 1,450
01 At 22l bl 2,900 2,100 800
O 4-HEHu= 1,300
2 650
Al 650
O sEXNEXN 2ddu= 1,600
2 800
Al 800
sgAxAFLENE 159,820 180,400 A20,580
S 28,314
Al 131,506
201 2Bt 2 | 55,620 55,900 280
S 11,214
Al 44,406
01 At 22l bl 55,620 55,900 A 280
O 4-H H2X 3= 16,500
= 3,300
Al 13,200
O sENEX 22X = 37,320
S 7,464
Al 29,856
O stu4-H HMes XN 1,800
= 450
Al 1,350
206 TH 2 Hl 9,000 10,000 A1,000
01 M=z bl 9,000 10,000 A 1,000
O gl4-H HNES MEHl 9,000
301 LetEA= 49,800 69,100 A 19,300
= 9,450




o o o
o o
«@ <
n0 = 2
Klo <
E
E=]
o o o o o o o o
o o o o o o o o
< — © < <+ o o o
< < o G G o o o
_|_n_un—- < — <t < [aV] [eV] [aV]
[e]
m<l
RS
() o o O O o o o o O O O O O o o O O o o O O o O O o o o o O O O O o O o O o O O O o O O O o
LO) o o O O o o o o 1 10 O O O o o O O o o O O [T RNTe] (@) o o O O O O O O O wuuw o O O O o O O O o
®¥T T IS ® S S @ F@HoOomnH S OSHmH B OO T ON|ITH S OMHnSSSn 0SS S58F (S S0
O [<o] O AN < ™ — w — — O — < w w — M (o)) D ™M © [ I N ) o0} (@) O — < O MO~ O M I~ O O ™M O 0O ™M o
< ™ — <t [ep] <t — — — [eV) (V) [eV)
aor
<
(=
= W= H = H= H = W= = H = = H = =< =
=
0 _
or or) El o o
— . _X._
0 = ._% 5] % M
A = I 5K = )
5 « [ X0
0 30 . %
30 B N K o @ 0l0
vl ok K0 - - )
Ik 31 | = @ o) 0} ol Klo o 5
= 3 o = 5 = &r ol
= 0 C [$ A o r 0
5 M__. = o N s o0 K0 = ) w%_ ﬁ
—~ o o U o i 0H -
— = X0 ok a = = =
= — = N H K] =
- a1 Noa = o W R Ki U o
! e K = - k - M) ™ =
= 5 o o om & = RER Ul a0 M %
= o w T I+ <& = Ho e
ul o K W % = 1 oo ) 20 o)
. ) 5 & T o 30 e 0 m 31 - -
& Ho m & ® < B & Ho ) iy i Ho 0 i
R0 @) O O O O O ~ O al = O @) = =
. (aN) N~ [aN) © by
— o (e) o o
H (ep] (V)




<

n0

Kio

Hl w

14,000

14,000

14,000

A 164,000

A 150,000

A 150,000

400

600

600

A 200
A 200

H3r
Wikd
RIS

214,000

200,000

200,000

93,200

42,400

42,400

12,800
12,800

23,000
23,000

Off &t 24

20,000

fir

8,000
3,600
8,400
14,000

H

Al

H

7,000
7,000
14,000
7,000
7,000
14,000
14,000
7,000
7,000

Al

H

Al

Al

50,000
25,000
25,000

H

50,000
25,000
25,000
50,000
50,000
25,000
25,000
93,600

Al

H

Al

H

Al

H

7,850
85,750
43,000

Al

H

6,600
36,400
43,000

Al

10,000
33,000

H

6,600
26,400
12,600
12,600
12,600

Al

23,000
23,000

o~
&r &

= <

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
R0
~J

ol

ol

i
B4
30
Kd

J

o

Rr
ol
ar
ol
ar

20ld

F

402

)

(=)
[uind

2|

e

FEAFZ 2 X (01 & TH

ol

ar
1o
ol
£

i)
Ho

01 At 22l bl

A&

£

-

ol

Al
Jo

ol
ol

X0

D
Ho

Ly
RO

oJ
5l

0

206 M= Hl
01 M= dl

Jo

o
&)
iy

]
ol

301

ro
[

Bl Xl

<N

t

SH
=3

09

15,000

13,000
10,000
15,000

307 21201 A




- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 7,250
Al 13,750
02 QIZ2IA AAIE E X 15,000 15,000 0
O Hd=geol sitsta XA 10,000
O HAHWAE=sE 2 5,000
< 1,250
Al 3,750
FAX L2IIAHS XA 200,000 0 200,000
2 100,000
Al 100,000
405 XHA&HF S HI 200,000 0 200,000
2 100,000
Al 100,000
01 AL 2 ZF S| 200,000 0 200,000
O FTAEX L2 H 3 KA 200,000
= 100,000
Al 100,000
SIIH 2U=el XNSEAY 672,600 614,226 58,374
< 28,500
Al 644,100
101 2121 d| 20,100 137,326 AN 117,226
04 JIZtHIZ22XNSES 20,100 0 20,100
O LUHAIE XA =2l SHEEXQRA 20,100
201 et d| 40,000 33,000 7,000
01 AP 2t 2| H| 10,000 10,000 0
O dU=sIIH AlAEH| 10,000
02 Z2=2=24%4| 30,000 23,000 7,000
O dUisIH AHedE 30,000
206 M = dl 100,000 100,000 0
01 T2l 100,000 100,000 0
O =M 424 2EME 100,000
301 et A= 7,500 7,500 0
12 JIEtE A= 7,500 7,500 0
O sJIH Us(AYEHALI|H HFHS) &It
& 7,500
401 Al HIZL 2 0HY| 110,000 30,000 80,000
01 Al Hl 110,000 30,000 80,000
O SIIHLYTUAL A 80,000
O SIIHYHAS £ 30,000
405 XHA&HF S HI 395,000 306,400 88,600
o 28,500
Al 366,500




Off &t 24

=
i

2

SIH A 2

H

Al

395,000
300,000

95,000
28,500
66,500

306,400

8,000

4,000
4,000

3,600

4,400

201 fet23E |

H

Al

3,000

1,500
1,500

1,600

1,400

0

—

Ar2 22l
O sgIIA

S
A
S|
Ho

H

Al

3,000
3,000

1,500
1,500

1,600

1,400

202 o4 Hl

H

Al

800

400
400

800

0

g

=LH O Hi
O =IIAH ¢

r
El
10

800
800

400
400

800

ra
i
[l
0u

301 &

W

Al

4,200

2,100
2,100

400

3,800

09 HAEHIXE S

O sgIAH AdN=F

= N

4,200

4,200
2,100
2,100

400

3,800

HEZsEsIIH SN

= MW

100,000
50,000
15,000
35,000

90,500

9,500

405 At&tE =H|

= Hn W

100,000
50,000
15,000
35,000

90,500

9,500

= N H

100,000

100,000

50,000
156,000
35,000

90,500

9,500

H

Al

28,000

14,000
14,000

6,000

22,000

405 Xt&tE S HI

28,000

6,000

22,000




<

n0

Kio

Hl w

22,000

67,072

25,472
18,560

18,560

6,912
6,912
50,000
50,000

50,000

32,000

32,000

32,000

A 138,040

/80,000
24,000

H3r
Wikd
RIS

6,000

1,058,600

250,000
250,000

250,000

178,040
40,000
40,000

104,000
24,000

Off &t 24

i

14,000
14,000
28,000
28,000

Al

fir

14,000
14,000

1,125,672

Al

fir

145,500
193,200

786,972

Al

25,472

18,560

18,560
18,560

6,912
6,912
6,912

300,000
300,000

32,000

300,000
300,000

H

12,000
20,000
32,000

Al

H

12,000
20,000
32,000
32,000

Al

W

12,000
20,000
40,000

Al

40,000
40,000
20,000
10,000
10,000

24,000
24,000
24,000
24,000

2

A X

3D
Ho

00

|

oH

[r
el
Ho

R
K-
-
[
ar
o
Ho

oI H

101

<+

ulo

04 JI2tHI2 2 &t

01 =LHOIHI
307 21201 A

202 Oddl

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

307 glztol &

Kd
H
ol
<0
R0
~J

oJ

= ME0ts

=

-

O &ct

X0
OFr
0
gl
0
=

i)

30
(U

OF
El
60
=
&4
20
ol

ol
wr
o

il

)

1)

=

o

(Ol & TH

A=201d

3

402

[ud]

-,

00

KU
Ho

0

A
0
=

)
o

Ho

Ho




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
AsHEELHSXE (HEAY) 120,000 10,000 110,000
< 60,000
Al 60,000
307 gl2tol & 120,000 0 120,000
< 60,000
Al 60,000
02 It HAHE L 120,000 0 120,000
O H=sHEeLs XN (MEAY) 120,000
< 60,000
Al 60,000
HAsAHEL XA 10,000 0 10,000
301 LPEXZ 10,000 0 10,000
12 JE24d =3 10,000 0 10,000
O #Hse gtz XA 10,000
HsHE EsJI=0= 25,000 0 25,000
= 12,500
Al 12,500
201 Let24E] 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
01 At 22l 15,000 0 15,000
O HsHELSE 15,000
= 7,500
Al 7,500
301 LEHZ 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
09 HALAHIX RS 10,000 0 10,000
O HA=sHELSE NS 10,000
= 5,000
Al 5,000
EANQ SESX XN 200,000 200,000 0
= 100,000
< 20,000
Al 80,000
307 21201 A 200,000 200,000 0
= 100,000
< 20,000
Al 80,000
02 QB AAFEE 200,000 200,000 0
O EAB sERX XE 200,000
= 100,000
= 20,000
Al 80,000
HsHE SEESNE 66,000 0 66,000




EM SENE D

g =& ¥ s4
Sel: A2 N (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 33,000
Al 33,000
301 LEAZ 66,000 0 66,000
2 33,000
Al 33,000
12 JEEd= 66,000 0 66,000
O HsHE 8TLs 66,000
= 33,000
Al 33,000
As0l SIohEe 4y X 30,000 0 30,000
402 BIZEXHE0| A 30,000 0 30,000
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM &) 30,000 0 30,000
O As¢e sIit=8=cidl XNEA 30,000
EANse 820 UESRA *=5 100,000 0 100,000
< 50,000
Al 50,000
201 2Bt | 25,000 0 25,000
= 12,500
Al 12,500
01 At 22l 25,000 0 25,000
O ZAJN &5 2 24 20,000
< 10,000
Al 10,000
O SANN &S0 SA=sg2AM HWS 5,000
< 2,500
Al 2,500
206 M= Hl 34,000 0 34,000
< 17,000
Al 17,000
01 =8l 34,000 0 34,000
O ZAJN &5 2 24 10,000
< 5,000
Al 5,000
O SAN &SR0 SA=sG2AM FHWS 4,000
< 2,000
Al 2,000
O &4TSHE ALY 20,000
< 10,000
Al 10,000
301 LEAZ 41,000 0 41,000
= 20,500
Al 20,500
09 HALAHIX &S 5,000 0 5,000
O SANAN S0 SA=sg2AM EUS 5,000
< 2,500
Al 2,500




EM SENE D

HHM: =& A=Y
o9l s X CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
12 JIEtE2 A= 36,000 0 36,000
O TN S20 SASABLUA SHDS 10,000
< 5,000
Al 5,000
O EAgN &g 62 ns XN 26,000
& 13,000
Al 13,000
SAN=sg 243 X 40,000 0 40,000
206 M EHl 35,000 0 35,000
01 X Z Hl 35,000 0 35,000
O ZASH HE &= 10,000
O AU &3 XA 25,000
301 et M= 5,000 0 5,000
12 JIEtE & =2 5,000 0 5,000
O AU &= XANEAY 5,000
CANsg=s4d 33,200 36,560 N 3,360
< 11,200
Al 22,000
307 2iz2tol & 33,200 33,200 0
= 11,200
Al 22,000
02 QIZ2IA AAIE E X 33,200 33,200 0
O SAs=sg JletRE X (AZH) 33,200
= 11,200
Al 22,000
SHOITHON OHE (FEAIY) 80,000 0 80,000
& 40,000
Al 40,000
206 M = dl 26,000 0 26,000
< 13,000
Al 13,000
01 X2 bl 26,000 0 26,000
O =& Molog & otdEBAH s 26,000
== 13,000
Al 13,000
301 LBt A= 4,000 0 4,000
= 2,000
Al 2,000
12 JIEtE A2 4,000 0 4,000
O =&Y Mol Y orMEAHA WF 4,000
= 2,000
Al 2,000
307 ciztol A 50,000 0 50,000
= 25,000




2N

MY =& oKy
Sel: A2 N CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 25,000
02 It M AMHEE 50,000 0 50,000
O sgel Mol ¢tHitEs |4 50,000
< 25,000
Al 25,000
=0 Zgus XA 1,204,282 544,940 659,342
= 536,615
= 194,089
Al 473,578
2 u=sgRFa 4,640 0 4,640
202 044l 4,640 0 4,640
01 SLHOYI 4,640 0 4,640
O ZEu=sYR=A S AL 4,640
AI=ES AU S=ASERJAS (A 150,000 0 150,000
< 75,000
Al 75,000
402 RI2EX20| N 150,000 0 150,000
< 75,000
Al 75,000
02 2IZF 2 A EZ(OI XM TH ) 150,000 0 150,000
O M)=ds AU 9= SH(HeAY) 150,000
< 75,000
Al 75,000
FEsgel 3g A2 ALdEAY 4,800 5,800 1,000
= 2,400
Al 2,400
201 Let24E] 4,800 1,000 3,800
= 2,400
Al 2,400
01 At 22l 4,800 1,000 3,800
O BEs0 FYAU2HALY 29 4,800
= 2,400
Al 2,400
dusge Isd3F X 656,244 117,300 538,944
= 454,815
< 60,429
Al 141,000
201 et 11,200 7,300 3,900
= 5,600
< 1,680
Al 3,920
01 At 2teltl 8,200 7,300 900
O HUso YsHE HLRY 8,200
= 4,100
= 1,230




o [e o] [e0) o o o o o (<o) ©
o N~ N~ o o o o o O ©
S ‘0 ‘0 S 2 2 < S < <
KIO o Ivs]
El
E=]
o o (e] o o o
o o o o
(&) o (@] o
N o o o
(e] (@)
LH 3r - -
uilEd
RS
(=) o o O O O o O N~ A [e0) 0 O N~ Al o O O O o o O O O o O o O o o O O O o o O O O © O AN o © © O N o
N~ o o O v w N OO O O N~ N 0O O O o O v wuw o o O IO W o O O O o o O v wu o o O 0w O N — A © O N — Al
© S ST VOO VLANOD|SWL-®IS SOOI S8 &BwYTe & 8wy o|d Yoo | ¥ o0
(@N] o o — — <t —_ <t < A — — —_ — o ™M [a\] o o — — o o — — N M N M o N M N M
™ <t O™ ™ M < O™
© < —|© © < —
=
o
<
=3
3 muH=< muW=< nru MW= muw= W= nr MW= mwW= MW=
ar
X0
B
: 0
3l 0H ro
< ol 0
v
I @ =
= R’ i
. 0 0
= Ho Ho
= 30 K 80
o . T =
(l\ O. MH_ O.
ok _ ! 0 o o @
ol = — > y _ =
: = U = — i < Rl <
- 0H = 70 o o | iy ) 0 20
Rl = & = u u 5 ) A o
RO 0 ) nmr O = = an ~ al ol O
. [ap] Al — © — — [aV) N~ [aN)
o o o o o o — o (e)
(V] [eV) (ep] (ep]




2H: 5&
==

MZH: == O]
i

= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET

S8 FUEgs 9= 25,600 0 25,600
= 7,680
Al 17,920

307 gl2tol & 25,600 0 25,600
< 7,680
Al 17,920

02 It HAHE L 25,600 0 25,600
O &dsd 3Ed 25,600
< 7,680
Al 17,920

FEdds d=0|8 XA 12,186 0 12,186
< 3,656
Al 8,530

307 glz2+0l & 12,186 0 12,186
< 3,656
Al 8,530

02 HAHFHAANGEEE 12,186 0 12,186
O 3g&dgs 4 XA &AL 12,186
= 3,656
Al 8,530

HEgs FMIS 0l 9,412 0 9,412
< 2,824
Al 6,588

307 21201 A 9,412 0 9,412
< 2,824
Al 6,588

08 OIXtEH 3 9,412 0 9,412
O 3gzdgs & & 9,412
< 2,824
Al 6,588

HEgs FAHASENMA 15,000 0 15,000
S 4,500
Al 10,500

402 RI2HX=01 M 15,000 0 15,000
= 4,500
Al 10,500

02 It AP E X 15,000 0 15,000
O zgggs = & XA 15,000
< 4,500
Al 10,500

s 84 NA 32,000 42,000 A 10,000
= 16,000
Al 16,000

101 14l 3,200 4,200 A 1,000
= 1,600
Al 1,600




2N sEXNI L
MY =& oKy
Sl S0 FYWE Y CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 3,200 4,200 A 1,000
O sIIEEEZAI & IJsgd 242122 3,200
2 1,600
Al 1,600
201 et | 10,800 5,000 5,800
= 5,400
Al 5,400
01 AP 2t 2] H| 10,800 5,000 5,800
O A8 FHEAENE 29 10,800
= 5,400
Al 5,400
206 T 24 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 X2 H| 2,000 0 2,000
O ZdLAs=s4 M= Hl 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 dEtE M= 16,000 32,800 A 16,800
= 8,000
Al 8,000
09 #HAIAHI XIS 2 8,000 14,800 A 6,800
O ZdiAsE4d A B4 8,000
= 4,000
Al 4,000
12 JIEtE A2 8,000 18,000 A 10,000
O dAdss4 FI9HHAMDNET LA 8,000
= 4,000
Al 4,000
A= Al 22l & B XA 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 Yur2 Y| 10,000 8,000 2,000
2 5,000
Al 5,000
01 AP 22| H| 10,000 8,000 2,000
O 2020 A=A &I 24 29 10,000
= 5,000
Al 5,000
SMSEAEITANEAS 8,400 6,240 2,160
= 8,400
202 044l 2,800 2,080 720
= 2,800
01 2L Hl 2,800 2,080 720
O st AE XA 2,800




<

n0

Kio

Hl w

1,440

1,440

4,000

4,000

24,000

A 4,000

/30,000

5,000

5,000

3,000

3,000

A 23,000

A 15,000

H3r
Wikd
RIS

4,160

4,160

8,000

8,000

8,000

80,000

5,000

5,000

45,000

25,000

Off &t 24

7.800
5,600
5,600
5,600
5,600
5,600
8,000
4,000
4,000
4,000
2,000
2,000
4,000
4,000
2,000
2,000
4,000
2,000
2,000
4,000
4,000
2,000
2,000

50,000

25,000

25,000

10,000

fi

Al

fi

Al

mr

Al

fir

Al

i

Al

W

Al

!

5,000
5,000
10,000

Al

10,000

H

5,000
5,000
3,000

Al

I

1,500
1,500
3,000

Al

3,000

H

1,500
1,500
22,000
11,000
11,000
10,000

Al

W

Al

o
&l
H

o)
oll

il

12 JIEtE &

&
0
o

)]
ol
ol
Ho
oir

to

80
0K
J
oll

01 AtR 22l |

30
OH

o}

gl
B
o
Ha

no
&l
Ly

oJ
oll

0f
.

KO
1)

o}

&)
il
oir
b0

ol

o
id

OF
£
80
0

X0
Ki

1J

or
Rr
o1
ar
i
ar

30
]3]
o)
oll

01 AtR 2t 2l |

[l
i

O

206 M= Hl

01 M= dl

[

no
&l
H

1)
oll

o
o

=[N

<A

A

09




o o o o o o o o o o o o
S S S 3 S S 3 S 3 S S S
- © o O o o o P, o o o o <
n0 J — — » I5e) & — - - N
Klo <
E
E=]
o o o o o o o o
o o o o
S ] S S
e S e ~ N
[e]
uilEd!
RS
o o O o o O O o O O o o O O o o O o o O o o O o o O O o O O o o O O o O O o o O o o o O
o O O o o O O o O O o o O O o o O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O
S 85 S S5 S55lopHhn|e SHH|S 55|85 3535|9 53555 SS(oHH|S S HH|SHH|S & HBH|IS SS
[N ToRNTe] N ANl © © w0 M~ M~ Te) 0 M~ M~ o wn w o v w o o v w o v W M~ o0 ™M N~ ~N OO ™ o — — o o — — < AN Al
— — — — - - ISz} — | -~ |® ® —~|®m® -~ -~ N — - A~ —
al
<
=)
W =< W= W= W= W= W= = M= M= = = M= =
<0 [ - —_
ot ) B i a
=4 % = ull =
o= WM ﬁ o o
0 |y ® <F i
T 50 e oF o
. @ = = = = o o
I h 0 5 E =
= |¢ = = 70 o < <
I B = 0 | il o
”=_| = _,:._ 3D od ™ =
= ¥ R0 = 30 = O a )
T b i Ui mo 30 a1
« =0 _ %0 - 2o
= Rr i ) 1[3] K4
= |ar K w = - = ) ~
" hl - ) K X )
I 3 H o Ki H oo o o
F o |pa 0 O o) R G 5 =
o == M & < W N~ =] = 0 ] X
R ™Y D g Kl < g or 1 W Wy o0 o _ _ 60
- o %) iy o IS} R0 Ho KM= [ K g mr [l o b o
Rl ® ) N A o7 A A 3 o i u 3l
R0 |O ~ O ol g O B g O 0 < = = 1[g]
. o 5 & = Y & g 5 9 p B4
o= s B &0 S 3 & 3
o R = 1 o




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
M- B8 a(3) - HEAY - BAS %@i HD=2
101 @124 H] 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
04 J12tHI 22 At 2,000 0 2,000
O J=g9s)| 2+
2 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 Bt 22,000 0 22,000
= 11,000
Al 11,000
09 SHAIAHI XIS 2 12,000 0 12,000
O Jdlzgs)dlsn=s 24 12,000
= 6,000
Al 6,000
12 J|EtE 10,000 0 10,000
O =4 10,000
= 5,000
Al 5,000
SHN2oH 30,000 20,000 10,000
= 15,000
Al 15,000
201 2Bt2Ay 8,000 6,000 2,000
= 4,000
Al 4,000
01 At & 5,000 2,000 3,000
O =g 5,000
= 2,500
Al 2,500
03 A2 H| 3,000 4,000 A 1,000
O sg¢ 3,000
= 1,500
Al 1,500
206 T2 HI 3,000 0 3,000
2 1,500
Al 1,500
01 X Z Hl 3,000 0 3,000
O =99 3,000
= 1,500
Al 1,500
301 Yere 19,000 14,000 5,000
= 9,500
Al 9,500
09 S AFA! 10,000 6,000 4,000
O =g 10,000
= 5,000




o o o o o o o o o o o o o o o [e 6] o o (@)
o o o o o o o o o o o o o o o [a\] <t <t <
< el < < < < S [< < < < <= A Cle |«
A0 - P 2 & & 2| 2 S |3 | S |8 & @ | @ |®©
Ko <A 4 q a3 &
o
El
E=]
o o o o o o o o o o o o Al o
o o o o o o o o o o o Ye)
o (@] o (@] o o o o (&) o o [a\]
© ©o | o | N © e Tel — |- o |o 1)
e = < « S |2 s
[e] -
m .
k=S
(e») o o O O o o o o o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o O O o O () (@) () o
o O o O O o o o o o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o 0 O O O © <t <t <t <t
C Q@ Q@ VVI9Q 9@ Q[ Qe QL|Q @ e | @ @ el @lele @lele @ eeenle v e 9
O O D << [ [ [ [ N~ < ™ o < © o o < © Ye) o o L o) o o o N (a\] [aV] o o o Q W WO ©O© O o0} oo} o0} (o6}
3 o i
<
=3
< =< m =< m =< =< mmhH=<
7l
or o
e i
Y, ® =
ol = K = 3l = -
< @ <0 ar t oF = =
o+ b ur 5! _ =
= KO 4 ™ =) oK = =
< ur 0 oF IS} mr
c A <l W w an) = =)
= 30 " 3 = Al 71l ] e
() O Al Kl | @& <4 3 — =]
__|O¥. ) — &1 ) DT
o T | I by = urr
= ol K| = =~ Ho Ol = T Sl
oF f 5 o | K o S D = T = I | _ Mo
0 3 I no 3 no M ur T3 T sl no At KJ =
Z ° |z |20 Y mJ B |/ B 2 |3 | 7 o KF -
. 31 _ 31 _ o PoH | |= & - Ho
. W 5| Mmoo | 5 = o R T e L K o+ 5 &
R’ o 3l | o) |@ ~ T ~ o) | Ok Ho (I d oJ < o |- |3
RO ~ O H | [ O |2 oJ ~ O al | O M O|8 |r Ofa = = | & [ O
. [N F | — |« Ho — < — | = N ~ | oy — — [0 Nl | —
— —_ o — (@) o o o («) o o o o el o o
g S| ® ar - IV « I} ~ i | <
I+ =< = 2r




2N

HHM: =& A=Y
Sl AZIBI CERED
- _ _ RE]
B HE . 9 (3] ) HA S %@ﬁ HD=2
SEMIE S2E Jl=sX 600,000 400,000 200,000
= 300,000
Al 300,000
201 gBt2A | 150,000 43,530 106,470
= 75,000
Al 75,000
01 AP 22| H| 150,000 43,530 106,470
O = AF O AAH 150,000
= 75,000
Al 75,000
206 TH 2 H 17,600 10,000 7,600
= 8.800
Al 8,800
01 X2 H| 17,600 10,000 7,600
O ZAF DA A e L XA 17,600
= 8,800
Al 8,800
207 A OH 4| 60,000 110,000 A 50,000
= 30,000
Al 30,000
01 A 60,000 110,000 A 50,000
O OAIAY JIZ2HB e 2 AEF 60,000
= 30,000
Al 30,000
301 et A= 32,400 16,470 15,930
= 16,200
Al 16,200
09 HAIAHI X2 5,000 0 5,000
O ZAF DI AAH HdI2oled 2H L XAF 5,000
= 2,500
Al 2,500
12 JIEtE A& =2 27,400 16,470 10,930
O AF O] ALAH dE2old oy Y pg=T 27,400
= 13,700
Al 13,700
401 AlEHIZL £ 0HY| 200,000 0 200,000
= 100,000
Al 100,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O ZAF DA A EE o2 XM 200,000
= 100,000
Al 100,000
405 XH&HF S HI 140,000 200,000 A 60,000
= 70,000
Al 70,000




2N
X ZH -
L= B

el

- - _ RE!
S EHH B (B) - HSAY - BLS e 2

01 At =S FSHI 140,000 200,000 A 60,000
O 0jA & 140,000
= 70,000
Al 70,000

2l JtBAE & 16,000 10,000 6,000
= 8,000
Al 8,000

201 LEt2AY| 1,200 0 1,200
= 600
Al 600

01 AFR 2t2ldl 1,200 0 1,200
O e I3 22 MdEU= 1,200
= 600
Al 600

206 T 24 8,000 5,500 2,500
2 4,000
Al 4,000

01 & bl 8,000 5,500 2,500
O i I3 38 M2Us 8,000
= 4,000
Al 4,000

301 et X = 6,800 4,500 2,300
= 3,400
Al 3,400

12 JIEtE &2 6,800 3,700 3,100
O R Jt3 6,800
= 3,400
Al 3,400

A JISMEE 40,000 40,000 0
= 25,000
Al 15,000

402 212t X 20| 40,000 40,000 0
= 25,000
Al 15,000

02 IZEXI2 AL E X (0 40,000 40,000 0
O sA3 40,000
T 25,000
Al 15,000

SENIAEZEI = AIE A 32,000 32,000 0
T 12,000
Al 20,000

402 QI2t X201 A 32,000 32,000 0
T 12,000
Al 20,000

02 DIZFXI2AIE E X (0IETHE ) 32,000 32,000 0




L

2N

o o o o o o o o o o o o (@) o o o
o o o (@) o o o o o o o o <t <t <t
N N N < N N N N N RES B A B
A0 & & & © = = = = = 5y D
[ep]
KIo 4
E
E=]
o o o o o o o o o
o o o o
[o6) o (@] (@]
o o | o o
()} [V} Yo
H3r ®
m<l
RS
o O o o o O o O O o o o O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o o o o o o () () (@) o O
o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o o o o o <t <t <t < o O
S S9N SN|N SOSN8 N OSN|NOSN|NSNIN NOXINON|NSNIN NOQIR|IN|IK &> (Y| Y|S S
Al N O O 00 M~ O 0O M~ Y] L 0O M~ — 0 M — 0O ™M — — O ™M — O ™M — O ™M — — 0O ™M o o o o N~ [aV] [aV] N [aV) o
» —~ XN - ISR AN - — — —_ - — — —_ - < < |5 - « 0
aor
<
=
= H = H = W= W= W= H = H = H = W=
ar o
_ Bl 20
. N a0 0 | ~
3l & _ & ]| s
—_ _ n —_
= R ) S 5 | =<
s wo o G4 Ur = |5
< 5 Bl = = <4 3|
. w Ry N o % A | @
—~ = &) &} < ——
5 o Y Ki £ A Kl = W | e
2} 0 G v N K W oo o < | RO
s ol IS} = o = < o = = n|~s
ol _ Ulo = =< ) < oD I no Ho
ul w0 = S z) 2 M0 =) 4 o B 30 |50 2 R
. = o = > o 9 = s o < o oy K0 H 3
- = a2 ES S R 4o S R o = Do o |0
Rl = & o oV, 3 oy oV 3 | Ao 3 |@ 0
R0 Hio = ~ = al O = ol al O ol A0 O ol |= O | o
. < © Ao N~ N Hio N~ oV — | — | oK
o — o o — o o o o o —
g 1o & Ed ® < & I\ & 3r
I+ Kl H 0 =




EM SENE D

g =& ¥ s4
Sl ABIIZA EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 25,000
201 L4 34,000 35,760 A 1,760
< 17,000
Al 17,000
01 At 2t 2l 34,000 35,760 A 1,760
O =0l sM2 IS BES ¥ B
(M EHAY ) 12,000
< 6,000
Al 6,000
O SMSITHE Y L TRCITO(HSA
o) 22,000
< 11,000
Al 11,000
206 M= Hl 12,000 14,240 A2,240
< 6,000
Al 6,000
01 M= 4l 12,000 14,240 N2,240
O NsAS ITAE AY L REHE 7Y
(& 2tArY) 12,000
< 6,000
Al 6,000
207 A O] 4,000 0 4,000
< 2,000
Al 2,000
03 Al & 12 Hl 4,000 0 4,000
OJ2 EFs ¥ B2 A28 HE S 7
(M EHAY) 4,000
= 2,000
Al 2,000
2324 NIsUE IBAE SSHEAE 25(H 4,000,000 0 4,000,000
BHALY)
= 1,000,000
Al 3,000,000
401 AIEHI L 20 2,685,000 0 2,685,000
< 671,250
Al 2,013,750
01 A& HI 2,640,000 0 2,640,000
O ZTZ24 NYsM2 IHBAE SSHEAL
A (HEAY) 2,640,000
< 660,000
Al 1,980,000
02 Zeltl 45,000 0 45,000
O 2324 Ndsd=2 JHE2A3S EsMEAE
As Zel(dEArg) 45,000
< 11,250
Al 33,750
405 Xt&tE SHI 1,315,000 0 1,315,000
< 328,750




SA - EB .S (BH) - NBEAY - BAS ﬁlf& HD=2
Al 986,250
01 JHME =2 ZF SHI ,315,000 1,315,000
O AF2 JI2 EHE L IJI2EH PU(NME
AP ,315,000
= 328,750
Al 986,250
MO L RHIE IS SSALY 351,000 351,000
206 M = Hl 25,000 25,000
01 & bl 25,000 25,000
O AW & AIE BSEEM MEME P 25,000
207 A OH ] 40,000 40,000
01 A2 E49Y| 40,000 40,000
O ZAEOF & XNIGEA =HBE= AHG g 40,000
405 XHakF SHI 286,000 286,000
01 A&t = S F S HI 286,000 286,000
O 9ot & AIE S&E 22l &yl ¢ 286,000
NHEESSE N2 MAI IS AlH(HESAIY) 100,000 100,000
= 50,000
Al 50,000
201 et A | 20,000 20,000
= 10,000
Al 10,000
01 At 22l ] 20,000 20,000
O 88 AR HACCP 1z HAEE (MEAIY) 8,000
o= 4,000
Al 4,000
O /=24 LA ME RUA(HEAY) 12,000
== 6,000
Al 6,000
405 Ko SHI 80,000 80,000
= 40,000
Al 40,000
01 JHMt = S F S HI 80,000 80,000
O HM=24 HX Y ZHIYH PRU(HEAY) 80,000
& 40,000
Al 40,000
HNEL FAE SN 82 A2 WEH =X 50,000 50,000
Fag 25,000
Al 25,000
402 QI2b X2 0| & 50,000 50,000
Fag 25,000
Al 25,000
02 QIZtEXI 2 AN EX(0IETHS) 50,000 50,000
O Z4&F Mo MAEG XA 50,000




<

n0

Kio

Hl w

100,000

90,240

90,240

9,760

3,960

5,800

100,000

100,000

100,000

81,486

200,683

200,683

200,683
200,683

H3r
Wikd
RIS

124,097

Off &t 24

[t

25,000
25,000
100,000
50,000
50,000
90,240
45,120
45,120
90,240
68,240
34,120
34,120
22,000

Al

1y

Al

1

Al

m

Al

1y

11,000
11,000
9,760
4,880
4,880
3,960
3,960

Al

H

Al

m

1,980
1,980
5,800
5,800
2,900
2,900
100,000
50,000
50,000
100,000
50,000
50,000
100,000
100,000
50,000
50,000

Al

1y

Al

H

Al

H

Al

H

Al

205,583

200,683

200,683

200,683
200,683
141,277

|

=

=X 2

=3zt 0tAE 2

=}

o

o83

201

01 At 22l bl

)]
X
LY
00
RI
Ao

o
3%
ok

o

mH

]
e
H

o]
oll

o}

Pl
ak
o}
0

ol

no

12 JIEtE &

00
3+

A0
iy
E]
oF
Q

ok

Mo

AL EHl Hd

oA X}
=S}

t

A

Mo
o)
31
Ho

=0ld

)

%
ANEFHl A

(Ol & TH

Ki
H

A

ol

.

~J

ol

b

sEXNAN)

Bl (

30
0B
RO

=
oFJ

i
Ho

30
U

ol

H(sEX&2t)

30
O

oJ

03 RIAHLZ 22>

o

]
o
RO
10

O dUAX& el

0

A119,197

124,097

59,406
4,900




<

n0

Kio

Hl w

A119,197

283
283

H3r
Wikd
RIS

124,097

4,617
4,617

Off &t 24

4,900

4,900

4,900
4,900

KJ
KE
OF
1

KJ
KE
ok
ol

(U]
=

-




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

K

o}
)
oll

20208 & 20

<

n0

Kio

Hl w

531,791

575,791

1,092,691

97,000
59,000

39,000

20,000

38,000
38,000

A 38,000

A 26,000

A 26,000

102,230

H3r
Wikd
RIS

3,785,560

3,683,570

2,535,470

376,000

364,000

364,000

1,770

Off &t 24

4,317,351

r

405,841
13,635
82,090

3,815,785
4,259,361

H

Al

)

13,635
82,090
3,757,795

405,841
3,628,161

H

Al

fir

13,635
54,090

329,241
3,231

H

,195
97,000
59,000

Al

39,000

10,000
29,000
20,000
20,000

38,000
38,000
38,000

338,000

i

169,000
169,000

338,000

Al

i

169,000
169,000

338,000

Al

34,000

r

17,000
17,000

204,000

Al

fi

102,000
102,000
100,000
50,000
50,000
104,000
50,000
54,000

Al

i

Al

I

.

=]
Mo
H
<t

el

Al
OF

01 At

30
U

Kl
-
ol
ol
D

H
<

il

O

ok

KJ
Kk
o
oD
WH

L]
Ho

gl

01 =LHOI I

202 Oddl

Kl
Kt

oD

Mo
iy
<

[
Ho

R0
w
O

-

Kr
fill

<4

<J

&l
Ho

20ld

)

&

FEAFZ 2 X (01 & TH

=

~J

oJ

[l

Ko
el

1)

Al




o o o o o o o o o o o
[ep] o o o (o] (o] (o] o o (@) o
NN < < NN N © = < <
P PN PN = 3 © e e 2 - " 3
Klo o o <
E
E=]
o o o o o o o o o o o
N~ N~ o o o () o o o o o
M~ N~ < < < © o o (<o) © o
- |7 2%z S R - - =
LH3r SR =
m<l
RS
o o o o O O o o O o o o o o o o o o () o () o o o O o O O o o O O o O o o o o O o O
o o o o O O o o O O (o] (o) [e] o o o o o < o <t o o O O o O O o o O O o O O o o O O o O
LI Q| 2= Ceele el @ @ @ 9 @ 09 9 M Qe Yo v wlio C uule vuwio @ WvWwlo W
< < <t o O O o o O O < < < o o (@) [oN] o o [ee] ™ [e0) [©> T Nl N @ — — o o — — @ — — o o — — o —
=
o
<
=
H= H= = = = = = i
Ki = —_
=4 s um
oir o) 0 = _wﬂ__
X = = 5w Rl
o = 0 =z | = K
5 o) ki 70 - <0 Ok
3l oF 0 < 7 | R 30
= — — W < 2 w | ® 70
o o o 5 0 K i | R 30
= - m = Kq = oD
—_ il = e N & _
= = = o _ ok
= ih - ar | <
0J k{0 ol Ko =l m
ol o 30 Ho ur = " =
— W bl =z | ® _ R Ko | !
o Im|= s W | s AT N o | 5 ™ 5
uJ - | = ] ™ Ko T Ko = _ = I
k| M o | M N < o) E= ol
. |z - s B Kk NUE - g o0 =
- I mr___ [ M| R ﬂ = = = | D £l ) m =
& |z Pl Ed o 5 = +
R0 ol | &0 Hio O O O O |4 < ) nmr O Y
. — |o» O ~ — au — N~
o o - o o o o
g ™ < &D N N
I H0 Ho




o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o) (V) [aV) o o o o N~
< < < < < < ol S |< < N
A0 S 2 0 o RS RS - SHES 2|2 &
Klo - - - b
El
E=]
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
o o o =) ol | o | o |o
5] — — — ™ | N[N - | =
H3r o
m<l
RS
(e») o o O O o O o o o O o o O O o O O o o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o O 0 O w
(=] o o O O o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O o o O O [eV) (V) [eV) [a\] o o o o o o ~N MO OO <
O @ V| Qefe NIe @ VWO QoI @ Q| VWIo @ WLWI— | — |~ — [ |Q Q|9 |Q @ |N oW
— o o — — o O O 0 AN A w 0 AN A [N toRNTe] o o v w Yo BN NN eN] Y] 0 Al Al < <t < < o o o o o o ~ OO < O
aor
<
=
< m= = = m= m= = m= m= ~WH=<
u o wm 3l
0 hE
B Ho iy
Hio
. of o
™ ulo
3l 4 < = - o]
e _ _ ) <
=< =K ak ol M A _
H_l_n o = ul t n 0 ok
= or Al = =] = 0 or
. =< 30 5 K0 A — 3
= i) O Y- =~ z 31
= s K 30 KO oo | =
ol @ 0 3 | =2
- sl —_ &0
- ol 0 - 0 30 . IH i o
by 5 K 0 = 5 ™ = 5 i 0H ﬂ_ sls sz o
ul r o oM 30 o 3 L <t 2 1 s |m Wlm|(m 00U
. oD b = Mo = Hio Hio >l = | = o’ | = nE | <
- 3 il 0H o = 3 by ¥ | D= e A Bl T B
R’ 0 1) ) oF t 0 W &R o) |OF | m0
RO < O &l an < O BJ =< O O R | o) |~ ol |x O|8|< O A
. ® =] — — N~ [ar) | = | = — |~ ~ | » !
o o o o o i (@) () o o o o
x Ho S & B & & Hr

-,

Edll

U

.




25 I8
M =90
s

= IS 120F JlsESAtY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
101 14 Hl 2,270 0 2,270
J| 1,135
Al 1,135
04 JIZHHZ22XREES 2,270 0 2,270
O =2 A JI2HH 22X UfY 2,270
J| 1,135
Al 1,135
201 Let24E] 3,000 0 3,000
J| 1,500
Al 1,500
01 At 22l 3,000 0 3,000
O I=2aRsk 2Z2el S 3,000
J| 1,500
Al 1,500
206 M= Hl 5,000 0 5,000
J| 2,500
Al 2,500
01 =8l 5,000 0 5,000
O =s=2:esk 2% MaHl S 5,000
J| 2,500
Al 2,500
405 RHoHE S HI 17,000 0 17,000
J| 8,500
< 4,090
Al 4,410
01 AL EFFHSHI 17,000 0 17,000
O EH =% &4l g S 17,000
J| 8,500
< 4,090
Al 4,410
AXNEZ HIGH KA (H2ed) 6,391 0 6,391
= 6,391
206 X 24 6,391 0 6.391
= 6,391
01 24l 6,391 0 6,391
O MASEHNEN EYAA METY 6,391
= 6,391
Ietds2AXJdMEH M= 1,827,000 0 1,827,000
401 Al HIZ 201 I 1,827,000 0 1,827,000
01 Al& bl 1,800,000 0 1,800,000
O Hetds24ANJHH AF 1,800,000
02 Zr2ll 26,000 0 26,000
O Hefdsz24XJ4H &= 2eldl 26,000
03 AlE 2 THHI 1,000 0 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
HE - B (3H) - KISAY - BYS e 2
O et s=24XJdH 1,000
Asdols LAl XA (KR 500,000 610,000 A 110,000
402 RIZEX201 A 500,000 610,000 A 110,000
01 It AL 2 = (KHAI 500,000 610,000 A 110,000
O sS4l SLHA 500,000
A2Yols UM N (228 72,800 64,800 8,000
= 36,400
Al 36,400
402 RI2HXt20l ™ 72,800 64,800 8,000
= 36,400
Al 36,400
02 2IZt 2 AL EZ (01X TH ) 72,800 64,800 8,000
O sHESYHSLYMAM(ZER~LIANE 72,800
= 36,400
Al 36,400
sHSglls a4y 29 N 22,000 22,000 0
= 11,000
Al 11,000
101 @14 Hl 20,000 17,000 3,000
= 10,000
Al 10,000
04 DIt Z2XREES 20,000 17,000 3,000
O gais zxE EX 20,000
= 10,000
Al 10,000
207 RO 2,000 1,000 1,000
= 1,000
Al 1,000
03 A& &2l 2,000 1,000 1,000
O Wzx s «
o 2,000
= 1,000
Al 1,000
EYHNES 2FE 2d N2 3,900 3,900 0
= 1,950
Al 1,950
201 LBt 1,900 1,900 0
= 950
Al 950
01 At 22l 1,900 1,900 0
O =& Eais o 1,900
= 950
Al 950
301 LA F 2,000 2,000 0
= 1,000




o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
Sl |= < el<el= <= A < < < <
70 = R L AR e S © © S
KIo < < <
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
o o o o — o o o o
N © | © |©o o © © © o
[0} o] O O N
H3r ® - - -
m<l
RS
(e») o o O O o o o o o o o o o o o o o o o O O O o O O o O O o o O O O O O o o O o O
(=] o o O O o o o o o o o o o o o o o o o O O O o O O o O O o o O O O O O o O O o O
< [ <= Ceelelele eele ele (== L@ @|NYOQOle @ele @<= Qe eele eele <@
— N N — — < < < [ N~ [ — o o o — — — 0 O© O O o 10 w0 [N ToRNTe] o o 1 U o O O o O O o O
— N Tl T NN gle NN e s~ DA OS BLBO|IA ==& =
aor
<
=
= = = = = = = H = L4
H0
R0 0
or h =
X0 - o
< —
1] KA 30 % ﬂ_
* IH ]3] = =
ol KU 0 fo _ * N or
< BN < [ ol -~ oy e
I 0 = w s P = it ur
B ® K g0 %0 . 7o !
50 = 0H -~ = p
~ ~ e N N 50 ar S o X0
= oK o o0 a0 Rr K9
= 0H Rl N
ol K0 K0 ur hl g
0 o ~ _
= = 30 I+ IH ) <4 zl ~
oF <3 W= |5 K Ko == - = P = 0 <i o
ul o 20 20 |5 |z A I e ur K0 = I oA ’r 7
: o wo | o |ow © W= |5 & ok W = = s
= L & oF o-|. |2 * ok W = T W =
) ) M| o) [HO o0 | M+ | w0 < = ~ 10 T ~
R0 ~ O Ko | o [H O O|lr |8 |< =4 O U_ al O S ol
. N A | — | oy |~ | o 0 < au L M~
— — o o a o o o o o
g o) | N W0 | N < 30 < 3r &
* ok OF H =




8 o
S S 8 S 0
n0 IS o < =] Q 3 o |lo |o
o B = = = S SHRSHES S |8 P
Kio - o S [ S QL 8 |8 o |o
~ S ol |~ - el 33 S [ S
E e . - |- < (< <l
=] SR SN
o
o
_|_._H 0 w o
ol > 818 o |o o
uikd @ <2 5|3 g\
7= = @@ ) S S
=) ™ [ep)
g
o | © o o
oS | S ol o o
S8 888/888|88¢8|8 888|888
ol o oo > Qe e ele 888|188 218 8 88
122mmm8203,7,,,o,o,ooommoomwmoooo
Ir R S o wN|g wwlg o 88|8|8|8 8|8|8 8 s|lg glglg g
S LRI LY - | o o o [2 21818 8 S 8 o o
< DR P < Sl |d d | |w @ 8|8 8 8 8 8 8 8 8 8
= N clecldleccs ooz S
= o o % 4_k|u [ee] o S N -~ -
N | N L =2 =g
A ™
< H= =
= _
< = _
ar
&) —
= X0
m._ H_o ou.
. o *
ol [0 o WA_ "
. ) U
< Kt = —
I+ s D 50 m+ - £ 0 =<
= x v 5 = = < 3 =
c 31 <M ® g K 7 = L
~ i ~ = = Ll h = ~
— ~ 2 LI = i) 5 N~
@ Ki ol o < =R =< . % 5 D
ol N = R = = W o] = MR
o 8 ur 0 KI5 x0 oo (0t TR
- Bl - 0 K 3l = o i =)
. <0 = < A M ro = U o <
. o L e 9 < = = L I O e
wl = " < B — 1 M W= El sls Uz Rl = = < = 0
=0 N o Do = — ol ] = < = IS) - 5 Mo = B
K al O u " K= = i w it D RS = o £
. ~ I = = O | < ) = |&l M.Ju M | EL W H..Aro = 10
z & W © = 3 O ﬂ oF Rla Tl s R "y i) = <
~ Q = < = z A < ®Z b
~ I o N H M m_ M O |an |3 o o Mu T =
— o —
= & |° 3|3 N O O
< <

<J




2N
X ZH -
L= B

el

y

=

Sl

e

=l

=
ols2sdSaassd

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

sHZ2YlE LM NI (ASES) 3,200 3,200 0

= 1,600

Al 1,600
307 gl2tol & 3,200 3,200 0

= 1,600

Al 1,600
02 It HAHE L 3,200 3,200 0

O 2ot dals gH(aaYy, 32 8) 3,200

= 1,600

Al 1,600
MII=&SAME L DIMS3SAE 196,000 759,000 A 563,000
MIOISASANEZ 29 106,000 109,000 A 3,000
101 @124 dl 35,000 44,000 A9,000
04 JIZHHZ2XREES 35,000 18,000 17,000

O MII=dZSAEE &go2y 35,000
201 Let2d] 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000

O AdSANEE EENE S 1,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
01 =8l 20,000 0 20,000

O MII=ASANEZ 2L (s3I0 EH) 20,000
207 A& Y| 25,000 35,000 A 10,000
03 A&l & 24l 25,000 35,000 A 10,000

O MIl=dSAERE 29 25,000
401 AIEBIZ 28I 25,000 20,000 5,000
01 A& HI 25,000 20,000 5,000

O AM4st2A AEE& 25,000
sZ0ME SSAY 90,000 400,000 A310,000
207 Ao & H| 70,000 70,000 0
03 Al & 1HI 70,000 70,000 0

O sgilds 82 ¥ M+ 70,000
401 Al HI 2 2B 20,000 200,000 A 180,000
01 A& HI 20,000 195,000 A 175,000

O Dl=SHea AIEHA 20,000
HYR2IZH (DI=22D) 57,990 101,990 A 44,000
Jledbl(DisE20) 3,990 101,990 298,000
Jl2d(Olse21) 3,990 101,990 298,000
203 R =&l 3,990 3,990 0
04 FN2ELSZ=TH 3,990 3,990 0




SR ==
N WA

el J=23H0Is8

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
|| O =Azzazam 3,990
AU (JI=E23 ) 54,000 0 54,000
ERAH(JIsE3) 54,000 0 54,000
101 1244 dl 54,000 0 54,000
03 RIAHAZ 2B+ 54,000 0 54,000

O A&kt A 54,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

K

o}
)
oll

20208 & 20

i)
EREIE)]
Lo o o
0Ok Ok Ok
O Ol Of
du
Ho Ho Ho

= A

X ZH
e 9|

r
0

<

n0

Kio

Hl w

6,386,406

6,430,206

A 377,062

2,110

A 1,000

A 1,000
3,110
3,110

41,000

33,000
26,000

7,000

H3r
Wikd
RIS

29,598,197

29,551,547

6,741,692

269,790

89,000

89,000
5,890
5,890

88,900
88,900

86,000
86,000

Off &t 24

35,984,603
12,459,691

rr

47,519
6,226,009
17,251,384

H

35,981,753

Al

)

12,459,691
47,519
6,226,009
17,248,534

H

Al

6,364,630

H

76,319

6,288,311
271,900

Al

88,000

88,000
86,000
2,000
9,000
9,000
9,000

88,900

88,900
35,000
10,000
43,900
86,000
86,000
70,000

16,000

41,000

33,000
26,000
8,000
18,000
7,000
7,000

.

=
o
ok
]
<J
Ho

e8]
o
Ok
]
<J

Jo

(XA

&0
1[3]
oJ
oll

=

01 At el
202 o4 Hl
01 SLHOYI

Kt

307 gl2tol ™

Ki
iy
a1

<0
R0
~J

(=1

X=201&

2|

=

=

[og]
=

[und

2 Al

PN

I

KO
H

O
<J

s

@)

ol
0
ol
1o
ok
ot

<]

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

30
0H
20
Ho

Ho

8,000
8,000

8,000
8,000
8,000

01 SLHOYI

202 04l




i)
EREIE)]
Lo o o
0Ok Ok Ok
O Ol Of
du
Ho Ho Ho

= A

X ZH
e 9|

r
0

— — — o (] o (] (@) o o o — — — o
3 S S = 3 = g
o |5 |2 e s s e s
e < < ) : ) =
m_ —
E=]
< <t < o o o o o o o o [e] [e 0] [e0) o
<o} (e} (<o} o0} o o9} o o o o o Yol Yo Lo <t
~ A A © e |«L < Sl A ™~ ™~ ™~ N
8 8 3 5% |% 88 sl1818 ~ ~ ~ o
H3r | & N N - S N e «@
RS
o O M N O ™M [ep) o O O M O M O O O O O o o o o () o o (e} o o o o o N~ o 0 N O N~ N~ O 0 ™ O
QO M W0 O ™M W Q O O O O MW O oo o O O [o0) (o] [o0) (o] o o o o o o o o (<o) o N~ © O M~ © © O M~ O O
O AF|®OYL[N S TOHM DO D ONS OSSO0 © S[S|8 S[(S|S|8 S| HAdld aa|d & HA|6 v
Al < N~ Al <t N~ [aN] © O WO OO0 NN O© < I AN < o N~ — — — (=) [<o] © © o o o o — — — — — D ™
< M~ O < M~ O <t N D v Mm — o <t <t < (<o) © © o o o o [ INe))
TR TR == = SIS N S
3l o |[w |lv o ©
<
(=
H =< W< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< mr
N of | wr
o : ; ok
&) o < I a0 0| %) 3
= i 0 2 w|® 3
Al ) R a1 i = 7S -
i X a1 i < ol e = | &r )
a3l i = = i ® ujo go st
< |~ = o = R %+ -~ = | Ao ol
i3 Kq Al = = 0 ol I ol KO s | o =
z (M = 70 4 = < W = M w | 2 ¥
o o =) 3l o = o .m 1 KO | Ho =
= = Ar ok 130 oy 20 20 o % oK QH; 3]
= |y ki O ~ o N 4y bo o Ki U0 3| = K o
iof H ol o ol M Fo ™ Mo = ™
= ™ 3 U by < = 7l | @ bt | o z W
S I = H < 0 - Hilg|s W Wiz = W ig | U2 =
R o 20 a0 0 o Vlgmlag T nln P ele|o I2 z) o W )
. = = o I o4 ] <l Ho S| 1 e 1 ~ | D = o < o
= | & S Nz KF R/ 10 M [P o o |[R(R | R [T |y S [ R
Rl ~ ~ o) |0k ~ R H|o|D = ~J ~ [
R0 oh ol a O O O @) Wml|an | O Oflal|al Oflur|an |~ O|w®m al a O =
.|z ~ o 2= |= ~ | = | = | ~ Tl s o 3
X ur 3 < ur | & [© SHR =8| W = & < ]
| K 50 40 o i}
Mo




<

n0

Kio

Hl w

3,663,000

10,000
10,000

3,000
3,000

900,000

900,000

150,000
150,000

2,600,000
2,600,000

430,897

A7,000
A7,000

521,897

521,897

H3r
Wikd
RIS

277,040

17,680
17,680

175,360

125,360

Off &t 24

4

4,611,320
10,304,775

Al

3,663,000

10,000
10,000
10,000

3,000
3,000
3,000

900,000

900,000
900,000

150,000
150,000

150,000
2,600,000
2,600,000
2,600,000

707,937
293,568

fi

H

89,421
324,948

Al

10,680
10,680
10,680

697,257

i

293,568

H

89,421
314,268

647,257

Al

15,620
10,000
30,000

4,500

H

1,350
3,150

587,137

Al

rr

293,568

88,071
205,498

H

30
OH

-

w

Edl
[

7o

30
0B
o]
ol

201

2|

=

o

2ddl X

1 3]

e
[l

o

O Z&AIH el

01 At 22l I

no
]
D)
oll

=

=)

|

=

o

2 OHAHIE X

=

o

o
=

1 3

=

o

O ZA&tAI"H A2l

o
3
Ll

o
3
H

no
&l
L]

-

w

Edl
of

oD

401 AIEHIZ 2 I
01 Al£ dl

o

ol

Kl

—_

w

=
0]

oD

SH

405 XtatH

30
OH
D
Al
[

no
E
or

30
0B
o)
oll

201

tel i

el
)

01 ALS

ulo

lHo
=

ok

-

0o
<+

ol
o
oF
Ed
no
E
iior

307 21201 A

Kd
H
ol
<0
R0
~

ol

|

=

o

|

=

8 M82 X
gl Xl &

ol
o)

Ot
Ed
o
&0
o
e

50,000

50,000

Al

08 Ol Xt




o o o o o o o ™ © © ()] D
o o o o o o o (o] — — ™ ™
2 e e 2 2 © 2 2 © ©
0 3 sle |ols |g g 3 S g 0 0
Ko € d < N N
E o0} o0} o0}
=)
o ™ o o ™ ™
S = = o] ®
N « @ «© «©
[aN] ™ ™ e} e}
© < < - -
H3r < e e
RS
o o O O o o o o o o o O O o o o O O © O N~ <t © © < <t © O O AN M D [aV] N O M < (e} N M O O
o o M~ M o o o o o o o N~ M o o o N~ ™M Al Al D w0 © L0 K0 © O O N~ ©O© O | N~ o AN O W (e} — < O O
Ll Q|22 Q|2 QX © 9 XX ®OY ®OIY WV OO | MO N0 © ANON & NGO
(@) 0 0 O o o o ()] ()] ()] © 0 — © (@] O U0 — Al © v O AN W (oo 3D AN © © < O O O M AN D N~ o O OO Al
o] o] o] — — — © © [¢e} Yo} — — wn — ™M — — | — ™ — A ™ M~ I Al O [ee] N~ O© O O
~ oA N NN o o ¥ 0o
3l o < © o v ©o|o — © ™ <
<
=3
H =< < H =< H =< H =< < H =< < H =<
ar =
0 N
M._ ol P
_ ujo =
| = B o)
[} R =
=< 3] = Ko
I+ = T - a3l
— |_| | -
= mﬁ il l
. E] oH
iy ) ol =
= K o <«
iof H 3 Rl 2 il
= 3 . > < 20
ok — | = e Ho
o o |D < m ulo 0 oF
R 30 | o =) K] KJ <0 i =3 il E
o | 5 > S . o ® i
=0 e — | = = or = S| - iKJ ol
K o) | Ok o |5 ~ - ~ ~ >3
&0 | =< = | = = = a O =4 O O
. — | = ol | = N~ Es] N~ [aN] ©
o o o o o - [e] o [e]
N N ™ <r (<5} (<p}

i




ER:IG
o Mo /)
0k Ok Ul
0 O A
palEalr
Ho Ho ny

= A
£

o
3 S O
- - N~ o o
i AEEEEE
Klo __M q SlS N N
™» > . o
mu_ < © & N 8 S8 1|8
- © e I S S I
) slasls o e O
M M =12 > @ % ° o | o
<4 | < < 318
~ S |8
M 2 o |o |2
N 2 S8 o |o = <<
H3r %, m o | o 5 ©
- = N~ A-u 0 =3 o
©s = % 3|3 S 218 8
0 ~ < >~ 18 (8 o |o
© 0 75} [ ° > | <2 w ~ o |o
o © | v ) ISHRS) o
slsls |s|s |8 3|8
© S S o |©
~ )
© o © s
D @ )
2 50|3 °2x|88 8
® NS ©eN P ISHRSEES] S |3 cxlg g
ar — | — al D> o o ) > S TS X 8 o ©
o — 218 8 ¥ O | o O S 8L o | o
< ™ o © . =) X & o o
.A._ ™ (o2} Q| WO . O Y © A © Al = o
<] Y S - ©| ® & © 21818 g
~ Q L ©® ) © ¥ | © | © S 8181818
e N g |19 «© 13818 o | o
§ 255 celels|g g|glg8 g8
N I 58 o > S | S | S SHES T
slg|lg glo|s o g€ 8818
[aV] D o)) _.Dy " > I%e) 3
H = 6 6|~
lA,A C._ = <t <
H =<
H =< _
o o -
X0 ol
[21] =
m.H_ - ulo -
o
3 z ¥ K
mo= — -
= SR 5 )
= U w5 = i
5 = mm oy
M'ful H KJ w K ol M 50 ) A
00 KF B D Ho o p _
ol 0 _ L aon o . o 51
— = o oK >4 = o 3D .
uy| N _ Rr ol ﬂ B N Muo 0 W_\_ nﬁn wr K0
o o} o |- m_._ == ul o K Ho lﬂ_ﬁ @l 4 R = =
T — =) 7 e
a |- i o |m B | ST i < < e
o n ol (I =] j ) > | as] 30 = < o
RO | & 5 = fw &S R i 5 i S
A U o | ok = U F ) < LH = ~
. ul np ol |[Z O Lo iy ™ A0y Wy M Rl 20 | =z _ R S oK R KA
X i Pyl S| s 8l |8 O |al by i = 1l = =4 R <0 ol | &0 D | D Ul o H
| o & |° 515 ~ sl OO O K0 z |2 | A lon |8 o _ o |1 R O ol
g v = 3 S < L e L s el 2wla
- <~ %o | on |0 D |3 T w2 ()
.A._ [aN] = I O m H._ < v
ur S |° T = |x R RE NN
E:. |I N o o) N — (] 60 O = N
Ho 0 N S | o R al |3l
Rr N o |3 ~
1) S
S |©




o o o o o o o o o o N~ o o o
o) (V) [aV) [ee] o o o o Al o o o
ol < S |< < < < Cl=e]=
= Yo} <t < — N~ [ (e} (e} (V] Yo Yo Yo}
n0 Nl Q| S = =2 Q L)L L
Klo 4 g o~
El
E=]
o o o o o o o o Y] () (ap) (ap) o
o o o o [ee] o o — — — —
o o o o o) Y] [Ye) Y] o o o
N~ ~ | ol e © o o «© ~ ~ ~
[aN] [aV] — — N~ [eV] [aV] [N}
LH 3r - @ 2
m -
RS
o o o o o o o o o o o o o o O o o o o O O o o O o O ANl M O © O o o o o @ ™ @ ™ [ep) @ ™
o o [eV) (V) [eV) [e\] o o o o o o o O O o o o o O O o o O O O <t N — O O o o o o — — — —
C Q= TR @ e @ @ enle | Qv ewin © o v |Ww — Vo QI | I QI Q|9 Q| <@ <
Yo [aV] — < < < N~ N Yo} N~ Te] Yo} N~ O — [ N~ [ o O < o O O T O O O M~ 1O — Yo Yo Yo} Te] N~ N~ M~ N~ |~ M~ N~
3r T o -
<
=3
H =< H =< H =< s W= rir fr
ar
0
BJ
. u = -
ol I ®
= K =
= < —
I+ &0 o D
= OHl 0 E
: M O &) o
-~ 4 Wk W __s
= il W 440 Ki <k KA
[ . ulo ETR 0 ) pi i
— |T - Rr = O
F |z =g _ ) o e D
K0 — = 0 _, — O |op = =< s
& = M T D ok D 2 | = o - < 1 =
i ni %0 |3 oo B0 = pd pd 0 0 |20 =
. N _ = Tour rw ur | of | = X = | =
= = Sl o= I O HE R pigRd o | R S
wl YR 3 | o &) 7 R o, SRS 6= =
&0 |O o | = al|=< O O [ O | on O | al al O ol | ol <) mr
. — | = — | = [N | — N~ [N ) ~ | oy N —
([«) o o o o o o o . o (e) o o
— eV ur s} ™ =l <} eV

Ho

RO
o0




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

o

12,891,010

11,884,110
1,006,900

11,884,110

1,006,900

M

12,891,010

11,884,110
1,006,900

11,884,110

1,006,900

H

n

12,891,010
11,884,110
11,884,110
1,006,900
1,006,900

11,884,110

1,006,900

y

47,519
47,519

37,392

10,127

J|

26,954
26,954

16,827

10,127

Jl

26,954

26,954
26,954

16,827

10,127

Jl

20,565
20,565

20,565

O &AS S 2X8AENEN M FH

20,565

20,565
20,565

20,565

= W

505,000
275,000

69,000
161,000

505,000

402 QI2tXt=01 ™

= W

505,000
275,000

69,000
161,000

505,000

O DI=Segxdeld AL HE2=AEY

= W

= HnH

505,000
225,000
135,000

27,000

63,000
280,000
140,000

42,000
98,000

505,000

=N Rice-upZZ2 MEXJ /M E ALY

=

585,000

450,000
135,000

585,000

402 QI2tXt=01 ™

= M

585,000

450,000
135,000

585,000




[EREY
10 1Ho
Ok Ok O
OH O 7
YR
H Ho 5o

2N
X XH
L= B
=

o o o o o o
o o o o
S o |2 o
U ) QN2
W |® 33
E
E=)
o o o o o o
Lo Lo Lo L L
(<] (<] (<o) o] [ee]
S|wo|o|a|a
< < <
H3r
uilEd!
RS
(] [e>) o O (] (] (] (] (] (]
o o O O [Ye) o) o) o) Y] Y]
S 8388|x|x8|x |8 |8 &
Y9) 0 O wu [a\] N N [aV] N (V)
o6} QO WO ™
Yo} 0 <t —
al
<
=3
W=
or
70
) )
. 3
| 4]
= =
=< —_
o |@ U
= = Rl
R B _zui 5
~ |z " = ®
i DT - - r K
A [ & FREN R O
= |3 2 W | = | uo o
oF el Ok | o | ok | — ap 80
I O m|ok [ow |2 0H
H - Tl ROIBO 2
. a1 Jo |z g
a |5 = D E R e
w |z o s|M|5|a | O
E AR
z om0 | WS
T TR
|~

10




